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V soudasné dob¥ je vinovéna velkd pozormost sniZovén{ podflu
tyzické préce ve virebd a zvylovéni produktivity préce pouXitim
poloautomaticky a antomaticky pracujicioch strojd. K tomu miZe
piispdt poufit{ vypoletn{ techniky. Jeji zavedeni vyZaduje vyre-
8it Fedu probdlémf a dkold. Jednim takovym dkolem se zabjvéd i
tato préce.

Kapacitn{ propodty v operativaim plémovéni stio: {renské
vfroby jsou relatiwvn¥ samostatnou preblematikou, pFi jejim% FéSe-
nf 1ze pouiit celou #adu metod a prostifedkl, Aktudlnim dkolem v
této oblasti je budovéni automatizovanjch systémi F{zen{ pednikd,
JehoZ souldsti jsou v rémeci operativniho plénovéni vyroby i kapa-
citni propolty. Nejde viak jen o automatizaci systémf #{zeni, ale
séroven o jejich vnit¥n{ inovaci na metodicky sprévmém zdkleds.
K tomuto cfli vede napliovén{ séisady: nap¥ed racionalizovat,

ptom automatizovat.

Cilem této diplemové préce je zhodnocen{ souiasného stavu a
navrieni systému pro automatizované sledovén{ kapacitnfho vytiZeni
pracoviit CLP v IS Pardubice. A systém mé bt navrien pro poi{-
tal SIEMENS R 30, Notivem Fefieni je jednoduché ovliddén{ systému

ufivatelem a omeseni ru¥nfch vstupl na minimum,

Dévodem vypraceviéni dii:lomové préce je odstrandn{ rudnftho
vipo&tu kapacitniho vyt{iZeni pracovist CLP a zavedenf moderntho,
rychlého & operatiwniho Fizen{ vjroby provezu CLP,




Navrhovany systém navazuje na nov¥ vznikajfc{ systém *izen{
provezu CLP, ktery Je vybaven automatizain{ a vipoZetn{ technikou.
Vychoz{im poZadavkem je edstran¥ni ruZn{ préce, zdokonalen{ #{zen{
viroby & informovanosti o konkrétnim stavu vyu¥it{ pracovis¥ CLP,

Diplomové préce je rozddlena na n¥kolik Zdst{s
Teoretickd Zésts
- rémcovy popis CLP
- analyfza soulasnéhe stavu

- nédvrh programového vybavend{

Experimentdini Zésts
- popis navrZeného textového souboru

- popisy navrienych programfi
- ovifen{ navrieného FeSeni na p¥fkladech

- ghodnocen{ navrieného Fesend{
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2. TRORETICXL Ufse

2-1. Popis virobnfho systému_crr

¥V CLP jsou instalovény moderns tvéfect stroje PTo vyrobu
soudésti s plechu, V§robn{ pracoviits Jsou umfstiny podél dwou
regdll mezioperaintho skladu vybaveného automatickym zakladaZem,
Zakladal zaji1ituje dopravu materidlu v mezioperaZnfm skladu podle
potied jednotlivfch pracovisY a dopravu mezi skladem materisly
i hotovyich vfrobkd a mezioperainim skladem,

Pro dopravu materiflu na pracovisitd a odvog hotovjch vfrob-
kil z pracovii¥ se pouZivaj{ palety. Palety dopravuje nakladal do
pFisludngch bundk regdlfl meziskladu, Dopravu z reggit meziskladu
piimo na pracovists s provdd{ obsluha technologickfch zar{zeny
pomoci specidinfch vozikd na vzduchovych poldté¥{ch,

Dopravu materiflu nedo hotovych v¥robkfi, které svimi rozmi-
*y pFesahuj{ kapacitnf moinosti palet, zaji5¥ujf vysokozdviing vo-
ziky.pfihe se skladu a pF{pravy wateridlu (va¥js{ dopravni obsluha).
Stejnym zplsobem se dopravuj{ virobn{ nédstroje a odpad,

2.1.2, Ibehnolog;cki pPracovistd

CLP m& celkem 25 technologick¥ch pracovis¥. crp Je obsazena
velni vikonnjmi stroji a vysokym stupndm automatizace a tim 1 pro-
duktivity préce.

Na zékladd poiadavkidl odbdratele a stupn¥ automatizace Jednot-
livjch pracovist json tato rozd¥lena do t¥{ skupin, podle priorit,
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Zafageni konkrétntho pracoviit¥ je stanoveno podle jeho dfile¥i-
tosti vzhMdem k vfkonu a vfznamu pro chod celé CLP,

Podle priorit Jsou pracoviSt¥ obsluhovéna materislems

- skupina A - &, 3, 8, 9, 10, 11 - viz, tabulka &, 1

- skupina B - & 5, 6, 20, 21, 23, 24 - viz., tabulka &. 2

- skupina C - ¥. 1, 2, 4, 7, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
22 aP 5 - viz tabulka Z. 3

Tabulka &. 1 - Skupina A

¥4slo pracovidts Nézev Om&ni
3 exentricky lis* ' LENX 100 C
8 ohfbadka X0 2000/613

9 ohranovac{ lis- 1000 50

10 ohranovac{ 1is 1000 125

11 ohradovac{ 1lis 1000 200

Tabulka & 2 - Skupina B

Bislo pracoviitd Nézev | Oznaden{
5 exentricky lis LENP 63 A
6 rulni vysekdvac{ 1is | IKVS 30
20 rudni vysekévac{ 1is | CS 20 a/1650
21 tvédFec{ centrum Tc 202-K-NC/1650
23 -1-
24 ohranovac{ 1is -
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Tabulke 3. 3 - skupina C

%{slo pracovidtd Kézev . OznaZeni{
1 exentricky lis LENP 40 A
2 exentricky lis LEXN 100 C
4 exentricky lis LE 160
7 rovnadka materiflu XRM 2000/6, 3
12 ohranovaci 1is C10 15
. 13 tﬂmlbv‘ nliky NTE 2500/4-13
14 tabulové nfiky NTE 3150/6,5 A
15 tabulové nliZky NTE 3150/10
16 tabulové ndZky CNT 2500/6,3 NC
17 rudn{ vysekévaci 1lis | CN 901/1550
18 rudn{ vysekévac{ lis | CN 901/1550
19 rudnf{ vysekdvac{ 1lis |CS 20
22 tvéfec{ centrum Te 202-K-NC/2000
25 rudn{ pracovist$
® Rozmist¥ni jednotlivjch pracovist v CLP je na obrdzkm 3. 1.
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B Rozmistén{ precovi3t v CLP
! = 5
| |
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2,2, Situaini rosbor CLP

Ke zpracovéni této Idsti jsem pou#il literaturu (1).

2.2.1. Charvakter virohy v CLP

V pfevdiné vEt5in¥ zprecovédvanjoh poloZek je CLP kooperu-
Jicim pracoviZtim na virobd dilcd pro provozy,které jsou fina-
1isty vfrodkd.

Jen v omeseném rozsahu zajiltuje CLP fin&ln{ vyrobu.
Zdroje této findin{ viwedy jsous
= VP ze systému FINPLANU (pFevdin¥ koredky - z odbytovych po-

#adavkl podnik. odbytu)
- extern{ kooperace s materidlem
- externi kooperace - price ve mzd¥ (zaddvé ORY)
Zpracovdvané dflce Jsou v drtivé vit¥ind z jediného vetu-
pujictho materidlu, na kterém provede CLP v sekvenci Jednu nedo
vice operaci,
Gasov¥ je vfroba v CLP podf{izena ndsledné pot¥ebd finali-
zujfcich provozf. Viroba je jednoduchd. Pro F{zen{ realizace
Je rozhodujic{ existence materidlu a néstreje.
Pro ¥izeni prib&hu vyroby nastévajf v datech nésledujfc{
kombinaces
&/ na dedlo poloZfce se provede jediné zpracovatelskd operace
v CLp & polotovar se pfedévé mimo provoz

b/ na doflo poloZce provédf CLP vic jak 1 zpracovatelskou ope-
racli v sekvenci

o/ na doSlé polo¥ce provéd{ CLP jednu zpracovatelskou operaci,
ke které Je v dalii operaci pfifeszen pomocnfk (paraleln{

- zpracovatelskd operace) nebo kontrola (re¥ijn{ operace)
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d/ da doilé poloZce je 1. operace v CLP pied zpracovatelskou
operaci v CLP pFedepséna kontrola (zi-ojnl chyba v postupu,
protofe kontrola by m¥la bft provedena pFed vstupem do CLP)

e/ v do81é poloZce je v CLP pfedepséno vice nei 1 opersce s po-
mocnikem, nebo

1. zZpracov. operace
2. pomocnik
3. zpracov. operace
4, Zpracov. operace
%. pomocnik
atd. ...
£/ na polo¥ku je predepséno vic nef 1 materidl v porad{
1. materidl 1. zprécov. operace
2. Zpr&cov. operace
(nebo pomoonik)
2. materidl 3. zpracov. operace
4. zZpracov, operace atd. ...
g/ operace pomocnfika neni zafazena v sekvenci za zpracovatelskou.

Pod poloZkou se rosum{ zdkladn{ i{sle dokladu.

2,2.2, Rizen{ viroby v CLP

Nérolnost ¥{zeni viroby v CLP vypljvé z kooperaZnich vztahd,
pfedimenzovaného plénu & nespolehlivosti pF{sunu materidlu na
stanoveny plén CLP, |

Adekvétni vfrobd v CLP jsou kooperaianf vztahy. Ostatn{ je
spiie odrazem dané situace. JestliZe bude existovat redlnj plén,
kryt§ i materidlové a ndstroji,bude i G3inek p¥imého Pizen{ v CLP
pomoc{ R 30 vo].ioo_ efoktivni. To znamend, Ze zavedenim prijaté
poloiky~de zakladale se automaticky poloika zaplénuje do fronty
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préce na pF{sluiné pracoviitd a dle pofad{ ve front¥ bude nave-
zena na pFisluiné pracoviitd k realmzaci. Tento proces probihs
zcela automaticky, pfi minimélnich nérocich na vstupn{ fézi
(zaveden{ polo¥ky do regélu, vyvoldn{ préce d3lnfkem). Existence
zakladade, ktery lze ovléddat po¥{talem R 30, tute formu piimého
#{zen{ umo¥nuje a je proto (Zelné ji vyuift.

Vliastni F{zeni potom vychdz{ z pFfehledu o napln¥n{ jednotli-
vich pracoviil na pfedem danf dasovy Gsek & materidlového zajiSts-
ni stanovené fronty préce. Pochopitelnd krom Felen{ mimoiddnfch
situac{, jako je havarie pracovidtd, vipadek poiitae nebo zakla-

dale, neplénované poZadavky, neobsazené pracoviitd apod.

2,2.3. Doklady & jejich obdh

Provoz CLP dostdvd z ORV (dispede?i)

- mzdové l{stky pro viechny operace, provdd¥né na pracovisStich CLP

- priveodky préce (s kopif) pro ty piipady, kdy je stftﬁisko CLP
kmenové (atFed. 1. operace pro dsleni{)

- sestavy meziprovozni kooperace a mzdové sestavy (TPD 011).

Mzdové listky jsou pFi¥ezeny k privddkém préce.

P#1 pFevzeti materidlu z P 6 (d&leného 1 neddleného) nebo
d81i{ren P 3 a P 4 obdri{ CLP dodac{ listek materiflu a priivodku
materidlu, Privodka materidlu zlstdvd u materidlu, dodaci listek
opatf{ skladnfk ¥. bunky, ve které je materidl uloZen, zavede
ddaj do evidence o skladovém hospodd¥stvi na R 30 a predd dod.
listek dispelerkém. Dispeleii pFiifad{ dodac{ listek materislu
k priivodce operace a takto vypravenou sloZku pFedaj{ mistrém k
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realizaci vietn¥ mzdového 1istku., Mitr p#idsl{ préci d&lafkovi,
kter§ telefonicky pfes velin (uvede 3. buiiky & &. dokladu) si vy-
2444 navezeni pFisluiné bunky. Operitorka velinu zavede potom vyve-
zené préce do evidence skladového hospodéistvi na R 30,

Nzdov§ li{stek po ukondeni préce a potvrzeni kontrolou pPedd
mistr na R 30 k zavedenfi do evidence realizovanfch mezd. Madovy
listek je ddle pFedén mzdové G(3t&rmi ke zdZtovén{ prost¥. systému
FINPLAN,

Pokud materidl meni uloZen v regdlovfch bunkéch, odpadaj{
innosti, spojené s uskladninim a vyvezenim materidlu a eviduj{ se
pouge realizované mzdy. TotéZ plat{ i pro operace z megiprovozn{

kooperace, které téZ nejdou pres zakladal.

2.2,4. Pritoky provozem CLP

Do CLP vstupuje materiél k provedemn{ 1. operace nebo Jiz
rozpracovanf polotovar z jinfch provozdl k provedeni n-té operace
v CLP. Jako vstup Je moino té% brét polofku, na které je dals{
operace provddina té% v CLP,

Zdroje vstupni jsou nédsledujfcis

ned¥leny v regélu
a/ materiél z P 6 déleng ulofeni ., o reg.

b/ materifl ¢ d¥liren P 3 a P 4 - d¥leny -

v regélu
- uloZendi
mnimo reg.

o/ rozpracované polotovary z jinfch provozd - uloZen{ ~

- mimo regél
ned¥leny
d/ materidl pro extern{ kooperaci s materiilem -
v regélu d¥leng
- uloZeni
mimo reg.
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e/ materidfl pro externi préci ve mzd¥ -~ uloZeni -
- mimo regdl -

£/ aal8{ operace v CLP - ulo¥en{ - mimo regél - plénované i
neplénované

Poloiky ad &/, b/ & 4/ §sou podloZeny dod. listkem materiflu,

priv. préce a mzdovim listkem.

PoloZky ad ¢/, o/ & £/ jsou podloZeny pouze mzdovym listkem a

prév. prdce.

2,2,5, Zakladad MEHNE

Zaklada® MEHNE je zabfzenf, ovladatelné prostiednictvim za-
budovaného interface - politalem R 30, Pro Yeden{ systému F{zen{
v CLP je zplseb F{izen{ pohybu zakladale rozhodujfcim prvkem. Ka-
pacita zakladade je 10 Fad po 86 bumkéch. 1. Fada je urdena k us-
kladnovén{ na pracovidt$, 774 bundk je pouZitelnjoh pro uklddéni,
Zakladad lze ovlédat bud ruind - z velfnu nebo poXitalem. Uvedené dva
zplisoby ovlddéni dévaj{ Fadu moZmosti pro Fefien{ agendy s tim
spojené, t.j. skladové hospodéFfstvi.

Moiné Fedenf vychézej{ z ndsledujfcich zdkladnf{ch forems
a/ rudai{ ¥{zen{ s néslednou evidenci na podfta¥i
b/ rudn{ ¥{zen{ na zéklad¥ informaci z poif{tale
e/ p¥imé Fizeni pelitadem

a/ Ru¥n{ ¥{zen{ s néslednou evidenci ve skladovém hospoddFstv{
umoZnuje automomni provoz zakladade bez ohledu na stav, podwhyceny
ve skladovém hospoddFstvi na po¥fita¥i. Skladové hospodéistvi mé pouze
inventérni charakter v dobd, kdy do n¥j byly zavedeny minulé
pPijmy & vyskladnd¥ni. Nereprezentuje momentélni stav v zakladadi.
Vfhodou Je, Ze néhradni feden{ je nutné pouse tehdy, jestliZe
sakladal md poruchu & poloZky uloZené v regélech jsou nedostupné.
HavédZeni prac{ na pracoviit® se realizuje mimo zakladal a




ve skladovém hospoddFatvi je podchycen momentdln{ stav, platny
do okam¥iku op¥tovmého uvedenf zakladade do provozu. V tomto re¥imu
Je komunikace Slovéka s poi{tadenm & nsopak, velice omezend.

b/ Rufa{ #{zeni na zékled$ informaci, generovanych po3itadem,
pFedpoklédéd existenci plénu zpracovaného politalen, ve kterém
Jsou zafixoviny viechny poloiky, které fsou predmStem Zpraco-
vén{ v CLP, Do3lo polofkyvzavede skladn{fk do systému, systém uri{
Jejich uloZen{ a skladsfk provede uloieni, které je ziroven
impulsem pro aktualizaci skladového hospodéFstvi. Vyhkladndn{
nA pracovi$té provede velin podle poFedniku prédce nebo na I{slo
dokladu, udaného délnfkem, pwosti. obrazovkového terminglu 2Jist{
uloZeni v regdlu, provede vyskladn¥n{ a zéroven je aktualizovéno
skladové hospodéFstvi. Tento zpfisob pFibliZuje stav evidovany
ve skladovém hospodé¥fstvi momentdln{mu stavu v zakladadi v tom
pripadd, jestlife informace o vyskladn¥ni bude zdroven aktualizovat
sklad. hospoddFstvi. PFi vfpadku pod{taZe je nutné néhradn{ FeSeni
ve form& dodatelné aktualizace souboru skladové hospodé¥stvi dle
a/. PFi porufe zakladale a provozuschopnosti poditade Je ¥{zen{ praci
v CLP spojeno s plénem fixovanfm v po¥fitadi a odpisem splnénfch
poloZek. PFi porufie zakladafe i po&ftade bude nutné k dosaZen{
aktudlniho stavu, zavést viechnypoloZky, které byly v dobs poruchy
vV provozu realizovény, dodatein& do symtému.

¢/ P¥{mé ¥{zen{ politalem je ve vatupn{ f4ki obdobné jako
u b/, t.J. ve spojeni s plénem. Vyskladn¥n{ Je P{zeno polftadem
pFimo na zéklad¥ vyvolén{ dali¥{ préce d¥lnfkem. Zékladem pro vysklad-
n¥nf Je polftadem stanoven§ poFadnik préce, ktery pFedem schvaluje
dispeler. Tato forma zajiX¥uje aktudlnost momentdlnfhe stavu ve
skladovém hospodé¥stvi a realizaci plénu. Néhradn{ FeSen{ pii
poruie zakladaZe bude provéd¥no prostiednictvim termindlu, zavede~
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nim gnaku o pln¥ni poloZky. PF¥i vfpadku pol{tale bude provoz
F{zen sestavou z plénu a zadkrtdvinim splnénfch poloZek. Tyto
poloiky se po zprovozudni poditaZe zavedou de systému, ktery§ si
automaticky aktualizuje i soubor skladového hospodé¥stvi, Pochopi-
telnd, Ze mus{ b¥t zavedeny i viechny pFijaté poloiky. PF¥i obou
porouchanfch szaf{zenich zflstédvéd zaklada& nedostupnf a jeho stav
Je v po¥itaZi fixovén. Zpracovévané poloZky v této dob¥, muei

byt zavedeny prostiednictvim Z{sla dokladu do systému, ktery

Jimi provede aktualizaci pFisludnfch soubord na momentdlni stav.

2.2,6. Tok materidlu

Tok materiflu v CLP je FeSen jednosmérn¥. V prostoru pii-
pravy materidlu se uklddaj{ prézdné palety, které po naplnin{
pFebird zakladed a umis¥uje pedle virobtnfho rozvrhu do jednotli-
vich wiupn{ch nebo skladovacich bun¥k mezioperaZnfho skladu,
tvoffci fronty préce pro jednotlivé pracovistd, premfsfuje zakla-
da¥ podle prib¥hu zpracovéni do vstupnich bundk. Ze vstupnich
bundk si palety s materidlem odebird pFfmo obsluha technolo~-
glckfch pracoviit pomoci vozfkf na vzduchovém pol3td¥i. Po zpra-
covéni dopravuje stejnjm zplsobem hotové vyrobky v paletéch do
v¥stupnich bundk mezioperainfho skladu. Team: je odebfrs zakladad
a dopravuje do prostoru "v¥stup materiflu”,

Mimo tento székladni (hlavaf tah) materidl, jsou materidly
& vfrobky velkjch rozm¥rf dopravovény vysokozdviinjmi voz{iky p¥{imo
k Jedmotlivim pracoviitim, podle vjrobniho rozvrhu. Stejnjm zpliso-
bem se také podle poti¥eby odvédXej{f - viz. scheme. Obadva zpisoby
se v praxi navzéjem doplhujf. Existuj{ taktéz pripadyv, kay
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materidl dopraveny v paletdch do mezioperainfho skladu z praco-
viit¥& po zpracovéni nebude moino uloZit do palet, V tom pi{padd
bude 3z pracoviitd odvezen vysokozdviinym vozfkem. Nastane také
opainf pFipad, kdy materidl dopraveny k pracovisti vyysokozdvii-
njm vozfkem, bude moino po zpracovini uleZit do palet a ddle dopra-
vovat zakladadem.

Pii dopravd a pFi¥azovén{ virobnich doddvek jednotlivym pra-
coviitim plat{ zdsada ned¥litelnosti virobtn{ ddvky. To znamend,
fo virobn{ dévka, kterd mife m{t max. 3 transporini ddvky, Je
celé pFiFfezena jen jednomu pracoviiiti., K rozd¥len{ takovélo
virobni ddvky miiZe dojit jen vijimedn&, a to v pFipad¥ poruchy
technologického za¥{zen{, na kterém je zpracovéna a za podminky,
kdy doSlo k nesplndni terminu vyroby.

2.2.7. Pohyp virebnich néstrojd, seiiszovén{ pracovis¥, ddriba

Virobni néstreje jsou piipravovény v pFiprawnd. Jejich
doprava k jednotlivim technologlckym pracoviitim a zp&t dude
rudni nebo dle potieby vysokozdviinfmi voziky. ‘

RBidfcf systém zajiituje evidenci virobmich néstrojf,
jejich opotiebeni, pFipadn¥ znilen{, opravy a néroky na doplno-
vén{ novych nédstroji.

8 viménou virobnich nédstrojl souvisi 1 serizovéni jedno-
tlivfch pracoviS¥ (strojf), které je provédsno dle momentélnich
pot¥eb.

CLP je provoz s vysokym stupn¥m automatizace, coZ piedpo-
k14d4 instalaci pom¥$rnd sloZitjch zaFizenf{., Viechna tato zai¥{zeni
kladou vysoké poiadavky ma ddrZbu. Proto Je vytvoFfena v rémei

CLP specializované ddrZba, kterd mé za ikol zvlédnout znadné




néroky na preventivai pé¥i 1 vlastni opravy Jak technologickfch
za¥{zeni, tak i celého Fidfciho systému. Konkrétni néroky Jsou
stanoveny v technickfch projektech jednotlivjch systémfl.

202080 BOE”" OQﬁu

Odpad materiélu se na pracoviStich uklddd do svl&s% k tomu
vyhrazenjch palet. To plat{i i pro neopravitelné zmétky. Po napln¥ni
odpadové palety ¥4d& obsluha pracoviit¥ o odvoz Fiaici fstfedan.
Dispeler zaF{d{ odvoz palety s odpadem & piisun nové présdné -

. wnéisi dopravou.

2.2.9. Bechnické prostiedky

Poi{tad SIEMENS R 30 je vybaven rozséhlym operalmim systé-
mem, kterj umozhuje jeho vyuzit{ jak pro agendovou préci, tak i
pro préci v reélném ¥ase, CPU mé kapacitu 128 K slov (256 K bytd),
tedy pomdrnd malou.

Magnetické péskovd jednotka mife Z{st i zapisovat, coi lze
vyui{t pro spojeni s cemtrdlnim pol{tafem. Diskové jednotky maji
celkovou kapacitu 20 X slov (40 M bytd), coZ nend moho,‘ protoZe
pro &ata jsou k dispozici pouze 3 jednotky (15 M slov). Jedna
jednotka je zapln¥na operainim systémem, Piskdrna tiskne rychlosti
200 #,/min. a pro vdtd{ tisky nen{i vhodné.

!imnilové displeje maji obrazovku 23/80 s uloZenim
1840 znakd (stFedn¥ veliks obrazovka). Umoinuji oboustrannou
komunikaci. Termdnél sbdru dat mé malou obrazovku a umoinuje pouze
zavddind vstupld (jednmtrannéd komunikace).

ZakladaZ je se systémem R 30 spojen Fadidem zprscevé:i:(
procesidch signéld (oboustrannfch = z CPU i z pracovi3td) a Je
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moiné jej oviddat jak po¥itafem tak i v autonomm. Ha kaZdém pra-
coviSti je potom G3astnickd skiinka, na které jsou 4 tlafitka, pou-
#4telné pro komunikaci s R 30, ostatni s velinenm.

PoZ{tad R 30 umoZnuje pFipojeni daldich zaFizen{ (periferii
nebo termindld) na 8 volnfch piipojovacich mist prostf. Fadile.
Dal3{ rozi{feni je moiné pomoc{ multiplexntho F¥{zen{ na pFipojova-
of mista, pracujfic{ v ¥asovém multiplexu a to af na 256 standart-
nich perifernich jJednotek.

Prendu soulasnfch minipodftalfi struktura R 30 odpovidd,
neodpovidé viak kapacita wvnitfn{ pam¥ti, kterd je nppf. u SM 5211
plus je 1 Mbyt a kapacita diskovfch jednotek, kterd je u soudasnyfch
systémd af 50 Mbyt. Vit3{ kapacita centréln{ pam¥ti umoZnuje

grychlenf dialogu.

2,2.9.1. Stévajic{ programevé vybaveni

Pod{tad R 30 exis#uje v podniku od r. 1980, Za dobu jeho
existence byla na n¥m realizovéna Fada idloh, s menifim 31 v&tSim
efektem. Z realizovanfch filoh jde napf. o
- plén zadévané virody, generovany z dat FINPLAN

polofkovy plén, generovany ze stejného zdroje
skladové hospodéfstvi (FeSen{ uloien{ a vyskladnovéni ze

zakladade)

dokon%ené vyroba (spln¥nf polo¥ky dle pFedanyfch mzdovjch
1{stki)
« nébdh mezd (ze stejnfch zdrojt)

rdzné kapacitni vfpodty apod.
Viechny realizované tikoly, vietnd skladového hospodérstvi,

maj{ charakter agendové formy. Tento pfistup ke zpracovéni dat je




pondrn¥ néro¥nf na vstupn{ fdzi i vlastn{i zpracovén{i a vyistuje
pfevéin¥ v tiskové informace, vdt3inmou komentujic{ stav v dobd

Jejth zpracovéni, kterj je po pfedén{ u¥ivateli v #ad¥ pF{padd

stavem minulym.

2.3. Kapacitni{ propodty

Ke zpracovéni této Zésti jsem pouZil literaturu (2), (3),(4), (5)
2.3.1. Bvod ke kap. propodtim

Dynamika rdstu ndrodnfho hospodé¥stvi je urdovéna v podstatd
dvima faktory:
- objemem prostiedkfi sapojenfch do reprodukinfho procesu
- firoval jejich vyuZiti

V soudasné dob¥ se viak se stéle viti{ naléhavosti pociluje
potfeba zvyiit Groven vyuZit{ t¥chto prostiedkf. Jde o dfsledné
a viestranné zvySoviéni efektivmosti rozvoje nérodnfho hospodéfstvi,
galofené na plném uplatnini intenziwvanich faktord rdstu.

Viznamnou Glohu p¥i intenzifikaci nérodnfho hospodéFstvi
mé plné vyuZiti virobnich kapacit. S problémem nedostatku vyrobtni
kapacity se setkdvéd vi¥tiina naSich podnikfi, Na tento problém podniky
reaguj{ tim, Ze kladou poZadavky na investice k rozSifovén{ vjroby
a na dal3{ pracovn{ s{ly. Snaha investovat a pFidbfrat dald{ pracova{
s8{ly se viak mnohdy projevuje i v t&ch podnicich, ktsré pln& ne-
vyufivaj{ své dosavadn{ vyrodbni kapacity. Z toho pak préameni snaha
o zajist¥n{ vfrobnich tkoldl extenziwvné.

Jednou z vimamnfch rezerv vaitropodnikového P{zeni je
diisledné a sprévné provéd¥ni kapacitnich propo¥td, které jsou
ndstrojem ke zviSenému po¥tu virobnich kapacit & soulasnd ke zkva-




litndn{ celého procesu plénovéni a Fizeni virohy.

2.3.2. Viznam kapacitnich propoltd

Jednim ze zékladnfich pFedpokladl pro plné a rovnomdrné vyuZiti
vjrobntho za¥{izen{ a pracovnich sil 1 pro hospodérnost vjroby, Jje |
trvalé provéddn{i kapacitnich propodtl a pouZfvén{ jejich vysledkd
p¥i plénovén{i a ¥#{zeni{ vfroby.

Problematika kapacitnich propoltd zahrnujes
- zji5%ovén{ skuteZné kapacity |
- 33i5%ovén{ pot¥etné virodni kapacity
« bilancovén{ vyirobni kapacity

Hlavn{ vyznem kapacitnich propodtl tkvi v tom, Ze umoZnujes
- objektivn¥ provifovat poiadavky na investice s roziiF¥ovénim viroby
~ vytvéfet podminky pro splndni plénu findin{ vjfroby, rovnomér-

né vyuiit{ vfrobniho ui-ﬁm;i a pracownich sil a pro hospodédr-
nest v¥roby.

V§znamnou soulést zékladnich fonddl tvo¥{ pracovni prostied-
ky. Proto pii plénovén{ pFirdstku zékMnich fond& je pot¥ebné
pomoc{ kapacitnich propoltl sledovat vyu#it{ jiZ pofizenfch
pracovaich prostfedkii. K nové vistavbé® je v soulasné etapsd
rozvoje sprévnd p¥istoupit jen tehdy, Jsou-li existujic{ vyrobni
kapacity plad vyuZity. Kapacitn{ propodty Jsou néstrojem ke sta-
noveni {¥elné miry investic & ke zvysovén{ efektiwvnosti vyroby.
Zikladni fondy pFfenédSej{ na virobu Zdst své hodnoty odpovidajic{
jejich opetFebens, a Eim vySi{ je jejich vyuiit{, tedy 3{im vyss{

Je virobnost dosaiend s danjudi zékladnimi fondy, tim menS{ Eéstkou
Je zat{Zena jednotka produkce.
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2,3.3. Basové Xlen¥ni{ virobuf kapacity

Kapacitni propodty vyjadFfuji objektiwvn{ vztahy mezi pracowvni-
mi silami, pracovnimi prost¥edky a pracovnimi pFedméty. Maj{i-1li preto
sprévad vyjéddiit skuteinost, nelze jJe provdddt liknavim gzplisobem.
To znamend, %e je nezbytn¥ nitné zndt metodicky spréwny zplsod
FeSenf, kter§y je obemnd platny a aplikovat jeJ v konkrétnich pi¥{-
padech.

Pro potiedby kapacitnich propodtd nen{ moiné brit v iivahu
cely Zas zveleného Iasového obdodi. Proto poufivéme n¥kolik druhf
Zagovich fondf. Uasovym fondem rozumfme ur¥ité, volenjm Zesovyim
intervalem omezené mnoZstvi Zasu., RozliSujeme kalenddfni, nomindln{
a efektivn{ Jasovy fond.

kalendd® *n{ Sasovy fond - jedén
podtem kalendéinfch dn{ voleného Zasového obdobi. NapF{klad rodn{
kalendd¥ni fond je 365 dn{ (v nepifestupném roce).

nomindln{ €asovy fond - stanovime
z kalendéfntho Sasového fondu odeitenim dody pFipadajici na dny pra-
covaiho klidu. Rolni nomindln{i Sasov§ fond tedy vypoXteme jako rozdfl
365 anfl & po¥tu dnfi pracovntho klidu v daném roce. Dny pracovaniho .
klidu tvof{ ned¥le, volné soboty, stétni svétky a celozévodn{ do-
volend. Ani nomindlni Zasovy fond vyjéddfenf v pracovnich dnech viak
neni redlnou zékladnou pro kapacitn{ propo&ty,nebo¥ mpvyjadiuje

ztréty pracowni doby. S t¥mi poditd efektivn{ Zasovy fond.
oefekxtivni Easovy fond - vypolitéme

z nomindlnftho Zasového fondu odeltenim plénovanfch ztrét pracovani
doby. Plénované ztrdty pracowvai{ doby se urduj{ odlisnjm zplsobem

u pracowvnich sil a u pracovafch prostiedkfi. Efektivni Zasovy fond
Jo zékladem vipoltu skutedné vyrobni kapacity. Jeho sprévné urieni

-2 6-




md zoadny viznam pro sprédwnost kapacitnich pw podté.

2,3.4. Stanoven{ skuteiné virobn{ kapacity

PF¥1 stanoven{ skuteiné virobtni kapacity je sprédwné vychézet
z tzv. normdlnfch podminek. Normédlnimi podminkami se v této souvislo-
sti rozum{ stav, kde je zajiSt¥n plynuly pFisun materiflu a
energie pro vyrobu i destatedny polet pracowmfich sil. PF¥i splni¥ni
t8chto pFfedpokladf zdvisi velikost virobn{ kapacity pouze na
objemu zdékladn{ch fondd a na stupnl jejich wvyuZiti., Kaybychom
uvedené pfedpeklady nep¥ijali, bylo by pak nutné k vipodtu nl.:uteﬁ-
né kapacityy pFistupovat jinym zplisobem neZ je ddle popséno.

Existuj{ viak 0dli3né ndzory, zda méd definice vyirobni kapa-
city obsahovat n¥jaké ekenomické kritérium &i ne. Né4zorovéd rozdfl-
nost vydstila ve dvé definice vjirotn{ kapacity - technickou & eko~
nomickou.

Technickéd definice =~ bere za m¥f{tke
maximdin{ fyzicky objem vfroby, ktery je dosaZitelny za jednotku
tasu s existujfoim vfrobnim zaf{zenim za pFedpokladu, Ze jsoﬁ
zajidtény materidl, energie, pracovni sila a ¥e viroba je ¥{zena
raciondlnd. K ekonomickym hlediskiim definice nepFihl{if.

Ekonomiockéd definice - - pifedpoklddd
takovou kvantitativni drovem vireby, které vyiaduje minimdln{
v¥robn{ néklady na j@tkn produkce., Virobni kapacita je v tomto
pi¥{pad¥ definovéna jako nejefektivmndji{ vyt{Zemni vfrobntho zaFizeni.
Toto Je tzv. efektivni vyrobn{ kapacita, ktersd je obecnd vidy
men¥#i nef virobn{ kapacita stanovené podle technické definice.
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PoZadavek skoumat zivislost mezi objemem produkce a ndklady
na jednetku produkce je z teoretického hlediska velkou piednost{
ekonomické definice., Z praktického hlediska je viak toto zkoumdn{
natolik slofité a teoreticky dosud nepF{145 propracované, e je
1lze v soudasné dobs v podnikové praxi pouiit jem zt¥3f. Pri stano-
veni skuteiné vfrodn{ kapacity proto vychdzim z technické defi-
nice. Nikisdak se oviem nezi{kénm uZiteinfch mySlenek vypljvaj{i-
cich z ekonomické definice, nap¥. ivahy o vyfagovén{ zastaralé-
ho vjrobnfho saf{zenf, kterd zyySuje néklady na jednotku produkce.

Virobn{ kapacita dané virobni jednotky zévis{ na dvou
&éinitelichs
1/ vjrobn{ kapacita pracovafch sil
2/ vyrobn{ kapacita pracovnich prostiedkd.

Nenf<11i mezi obd¥ma Ziniteli dosaleno souladu, mfiZe ge
Jeden nebo druh§ stét pro vyslednou vfrobni kapacitu &initelem
limitujfcim. V nadich soudasnjch podminkéch je to obvykle kapa-
cita pracovnich sil.

Pozndmkas -

V dbl3{m prib&hu diplomové prdce se budu jii zabfvat Jen kapa-
citnimi propo&ty pracownich prostfedkfi. Kapacitn{ v¥polty pra-
cova{ch sil nejsou némStem této dipolomové préce.

- 2.3.4.1., Yirobni kapacita pracovn{ch prostiedkd

Skuteinéd vyrobn{ kapacita pracovaich prostiedkd ve
strojnich hodindch (Sh) se pro dand Zasové obdobi vypoZte podle
vztahu

Kﬂpp.Enbn'kﬂ.s‘n
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V§robni kapacitu pracovnich prostiedkd, vypoltenou ve
strojnich hodindch (Sh), 1lze pFepoZ{tat na normohodiny (Nn)
koeficientem plnén{ vikonovich norem k . Plat{ vztahs

Hh =k . Sh

Soulin Enon g - predstavuje ve vztahu Kpp efektivn{
gasovy fond. Na rozdfl od vfpodtu skuteiné kapacity pracovnich
sil se v tomto pF{padd vyjadifujf plénované zirdty pracovni doby
procenty v zévislosti na technické Growni a stupni opotieben{
strojf.

Budeme-1i vyhézet z nomindlafho ro¥nfho 3asového fondu,
ktery jeo

365 kalendéifnich dnf
- 52 ned¥l{
= 48 volnfch sobot
= T stdtnich svétkd

258 pracovaich dnl
pFepolteného na hodiny, to je
258 . 8,5 = 2193 hodin,
a8 5 % ztrét na poruchy
2193 hodin Enom
- 110 hodin ztrét

2083 hodin E .ef
Poznémia s
Efektivni Zasovf fond pracovnich prost¥edkd miZeme vypoZ{tat
také pF¥imo, bez vipodtu plénovanfch Zasovfch ztrdt. K tomu slouZi
koeficient plénovaného vyuZiti strojf. JestliZe ¥in{ plénované




plénované ztréty pracovaf doby 5 % nomindlntho fondu, je koe-
ficient plénovaného vyulitd
k, =1-0,05=0,9%.
Z toho vyplyvé:
E

of
Vzhledem k vyuZit{ pracovanfch prostiedkf by se mil

= Enem o kﬂ = 2193 . 0,95 = 2083 hodin.

pri atanoveni jejich skuteiné vyrobni kapacity piedpoklédat
zésadnd dvousm¥nnd provoz. V nadem propoltu tomu odpovidd roin{
efektivani Zasovy fond jednoho stroje 4166hodin. To se pFirozend
vztahuje jen na stroje, u kterjch nen{ b3hem daného roku pléno-
vand stfedni nebo generdin{ oprava,

Ha stanoveni Zasové bize, ze které je vypoditévéna skutel-
néd vyrobni kapacita pravovnich prostfodgﬁ, neni jehotn§ nézor.
Je to zplisobeno #oulasnjm nedostatkem pracovanich sil, ktery vidy
neumoZiuje zajistit pln§ dvé smény. Je viak nutno vychézet z toho,
%e vipoSet skuteiné kapacity mé§ ukazovat moZnosti virobnih; zar{zen{
& v duchu hospodé¥ské politiky phisobit mobilizuj{cim zpfisobem k
vyuiti rezerv. Soulasné virobni technika Je drahd a jeji ceny
déle porostou. Typickjm p¥{kladem Jsou NC stroje a systémy.
Vysoké odpisy tEchto strojé nabthaji, 1 kdy%Z stroje stojf.
Nédkladné technika mii¥e bFt ekonomicky efektivni jen tehdy, je-1i
uplatndna jej{ vysoké virobmost.

Z tohoto hlediska mus{ bft posuzovéna také efektivnost staré
& nové vyirobni techniky. Jestlije se stary atroj zaplatil ji¥
pfi 20 % vyu¥iti, nelze toté% olekivat od nové techniky, kters
musi b§t vyui{véna vzhledem k podstatnd vy33{ po¥izovac{ cend
daleko vice. P¥i stejn¥ nfzkém vyuZit{ Je novd technika ekono-
micky nevyhodndjS{ ne% stard. Snijen{ Zasové bédze nelze poklddat

z& spréwné.




2.3.5. Stanoven{ potFetmé vfrobni kapacity

Potfebnd vjirobm{ kapacita piedstavuje objem préce, ktery
Je nutno vynaloZit na spln¥n{ daného virodnitho ikolu.

2.3.5.1. Yfrobn{ kapacita pracovnich prostiedkd

Dile popsany zplisob v§podtu pot¥ebné virobmn{i kapacity
Je zaloZen na pouZit{ souhrnnych tacﬁnickehospodéfskioh noren
(THN) v¥konovfch finélnfch virobkf. Um ¥muje zajistit pomSrn$
ryyhle celkovy objem préce. Predpokladem je existence potifedb-
nych podkladfi. Postup vysvdtlim na prikladu.

0dvdd¥nd viroba nédsledujfciho Etvrtleti je déna tzv.
finalizain{ tabulkou - tabulka &. 4.

Tabulka ¥, 4 - Odvéddnd vyreba (priklad)

Findln{ MEs{ic Btvrtletd
vyrobek 1l 2 3 celkem

A 4 8 14 26

B 8 5 3 16

c 6 6 3 15

D 4 4 4 12

Nejprve vyypoiteme potifebnou virobtni kapacitu pro
v¥robky A, B, C a D, PouZijeme k tomu souhrnnfch vfkonov§ch norem
t¥chto vyrobké - tabulka ¥. 5. Nésobenim m¥s{¥nich odvéddnfch
mo#stv{ & norem spotiedby préce na jednotliv§ch pracoviZtich
ziskéme potfebnou kapacitu v Nh pro jehotlivé virobky podle
pracovist a m¥sicl. Celkovou potfebnou kapacitu ziskéme jako sou-
%ot kapacit potFebnfch pro jednotlivé virobky. Visledky pro 1.
mé#sic uvidd tabulka 3. 6. V ostatnfch m&sfc{ch postupujeme obdobn¥.
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Tabulka & 5 - Souhrnné technickohospoddi¥ské vfkonové

normy findlnfch vyrobkd (pfiklad)

Pracovist® V§robek
A B c D
1 12,0 8,6 19,0 2,5
2 0,8 1,5 2,3 1,1
3 4,3 26 0,9 7,2
4 - - 8,0 5,5
5 11,0 7,7 - 14,0
® 6 8,5 10,9 13,0 11,8
7 1,1 2,0 3,5 5, 4
Tabulka & 6 - Potiebnd vyrobni kapacita (pFfklad)
Piacovistd A4 B8 c6 D4 Celkem
1 48,0 68,0 | 114,0 | 86,0 316, 8
2 3,2 12,0 13,8 4,4 33,4
3 17,2 20,8 5,4 | 28,8 72,2
4 - - 48,0 | 22,0 70,0
@ 5 44,0 61,6 - | 56,0 161,6
6 34,0 81,2 78,0 | 47,2 246, 4
7 4,4 16,0 2,0 | 23,6 63,0




Celkové potFebnd vyrobni kapacita pro dané Etvrtletd se
vypoite na jednotlivych pracoviStich jako soudet pi¥{sluidnfch ddajl
prvnfho, druhého & tFetiho m¥sice. Visledek Je v tabulce &. 7.

Pabulka 3. 7 - V§sledky (p¥{klad)

Pracovidtd M¥s{c Celkem
1. 2. 3.
1 316,8 339,0 336,8 992,6
2 33,4 36,6 27,0 97,0
3 72,2 50,6 99,5 222, 3
4 70,0 70,0 46,0 186,0
5 161,6 182,5 233,1 577, 2
6 246, 4 247,17 237,9 732,0
7 63,0 61,4 53,5 177, 9

2.3.6., VyuZit{ virobn{ kapacity

VyuZit{ virobni kapacity dané vyirobani jednotky lse zjistit
dvojim gzpfisobens
- v¥poltem
- m&Ffenim,

Zpisod zjiStovini vyuiit{ virotni kapacity vipeltem je
zfejmy z pFedchozich kapitol. JestliZe zndme jak skutednou virobn{
kapacitu tak pot¥ebnou vyrobnf kapacitu, vypolteme vyuZit{ virod-
ni kapacity jako pomér poti'gbné a skuteiné vyrebni kapacitys

PPP

Vk =

K
- 8pp
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Napt {fklad potFebnd kapacita mechanického provozu v m8sici
zé¥{ je 98.550 Hh, skutelnd kapacita v témie m¥s{ici 114,980 Nh,
vyuZit{ virotn{ kapacity provozu v z&*{ je

xppp 98 550 O -
v 3 =» v ————— - . 7
k Kﬂpp 114 980

tedy zhruba 86 %.

2315%ovéni vyuiis{ vfrotni kapacity méFenim je dosud v
praxi mén¥ obvyklé. Jeho hlavni piednosti je, Ze piinédS{ na
otdzku vyrobnich kapacit jinf pohled, Jje nezdvislé na technice
propodtu a spln¥ni pFedpokladd uéindnjch p#i propoltech. Vysledky
ziskdvéd pF¥imo ze skutelnosti, a je proto objektivwm¥jii.

Otdzka vyuZiti vyirobnich kapacit je pro operatiwni plé-
novén{ a ¥izen{ vfroby ve strojirenstvi aktudlni a bylo by jistd
prospéiné, kdyby dtvar operativniho plénovéni ob3as kontroloval
své propodty a v¥sledky ziskanymi méFenim.
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3. EXPERIMENTAINT CfsT

3.1. Popis navrZeného textového souboru

8DAJE.DAT

- tento textovy soubor slouZi k vliastnimu vfpodtu pot¥ebné vfrodn{
kapacity daného pracoviit¥ nebo i celého provozu CLP. P¥i jeho
névrhu jsem vychézel z potfebnfch Gdajd p¥i kapacitnfch pro-
poltech. Vypis textového souboru je na pr{loze &, 1. Pento

“éxtovj soubor obsahuje Sest poloZek

' - MESTC - zde se uvéd{f mdsfc v jakém byl virobak zhotoven.
Pro zjednoduSen{i #dpisu se pouifvéd I{sel, nap¥.
1l jo leden atd.

= ROK - do této kolonky se zapisuje rok,v kterém by} vyrobek

vyroben.

~ PRACOVIBTE - do této kolonky se zapisuje 3islo pracovits,

na kterém byl vyirobek vyroben. Virobky je moineo
vyréb#t na jednom z 25-ti pracovis¥ CIP, viz.
tabulky &. 1, 2, 3.
- WAZEV VIROBKU - zde se zapiie ndzev virobku, kter§ byl vyyroben.
. Pro ndzev vyrobku je meino pouifit af 20-ti
makl., MiZe se pouiit jakéhokoliv znaku,
v3etné &islic.

-~ N HODINY - tato kolonka obsahuje mmoZstv{i préce, kterou je
nutno vynaloZit na virobu daného vfrobku. Pro
urdenf mno¥stvi préce se pouzivd THN.

- KUSY - zde se uvdd{ polet kusf daného virobku, na kterém bylo

vynaloZeno stejné mnoZstvi prdce.




PFi odvdddni vfrobkd nahlés{ pracovnik obsluze poiitade
viechny potifebné ddaje a ten je zapiSe do souboru.

Pento soubor md velkou vihodu v tom, Ze je velice pFehled-
nf a lze bes vdtSich problémfl kontrolovat druh a mnoistvi odvédd-
né vyroby. Préce s timto souborem je pro uiivatele velice jedno-
duché.

3.2. Popis navrZenéhe programu_a pedprogramn

3.2.1. Podpregramy
PRAZDNERADKY

- slou#f k tisku prézdnjch F4dkd. PouZivd se pro pFehledn¥jsi
zaddvén{ potFebnjch ddajfl a tisku na termindl. PoZet prézdnych
F4dkd se vol{ skutednfm parametrem.

JAKEHOOBDOBI

- 8louZ{ k v§b¥ru obdob{, za které chceme zmét vyuZit{ virobn{
kapacity. Je moiné volit ze t¥i moinost{s
- za misic
- 28 &tvrtletdi
- z8 rok

KOLIKASTROJU

~ 8louff ke vyjb¥ru pol&tu praeovi§¥, u kterjch chceme zndt vyuiit{
vyrotni kapacity. Je moiné volit jednu ze dvou moimost{s
= jednoho pracovistd
- viech pracovisl

JAKEHOSTROJE

- p¥i pFedchoz{ volb¥ "jednoho pracoviitd" je tento program
urden k vib¥ru Jednoho z 25-ti moinfch pracovi3¥, u kterého
chceme zndt vyuiiti>v§robni kapacity. Jednotlivd pracoviit&jsou
uvedena v tabulkdch 3. 1, 2, 3.
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JAKEHOMESICE

- p¥i pPedchozi volb¥ "za m¥sic"™ je tento podprogram urden k vybdéru
jednoho z 12-ti moinfch mdaidl, za ktery chceme znédt vyuZiti
virobni kapacity. Pro zjednoduSen{i a urychleni zédpisu se pouz{-
vé &{sel, napf. 3 je bFezen.

JAKEHOCTVRELETI ™

- p¥i pFedchozi volbd "za Etvrtleti" Je tento podprogram urden
k vfbdru jednoho ze EtyF moinyoh Itvrtleti, za ktery§ chceme
znédt vyufit{ vfrobvni kapacity. Pro zjeédnodusSeni a urychleni
zédpisu se pouZivd &{sel, nap¥. 2 je druhé ¥tvritlet{ (duben,
kviten, Serven).

JAKEHOROKU

= slouff k vybdru roku, za ktery chceme zndt vyuZit{ virobn{ kapa-
city. Rok se uvéd{i cely, nap¥. 1989,

TISKSTROJE

- pfi pFedchoz{ velbd "jednoho pracoviStE" je tento podprogram

uren pro tisk konkrétnfho, jednoho pracovist¥, u kterého chceme
znét vyuzit{ vyrovni kapacity. Tiskne se ném &{slo pracovi3t¥
+« stroj, kterjy je na tomto pracovisti, nmap#. 2 ... (LENX 100 C).

TISKMESIC

- pii pPedchozi volb¥ "za m¥sic®™ je tento program urlem pro tisk
konkrétniho jednoho m3sfce, za ktery chceme znét vyuZiti virobn{
kapacity., Tiskne se ném nap¥. LEDEN,

TISKCTVRTLETI

- p¥i pfedvolbd "za Zgvrtleti" je tento program urden pro tisk
konkréinfho Etvrtleti, za ktery cleme zndt vyuit{ vfrobn{
kapacity. Tiskne se ném nap¥. PRVNT CTVRTLETM (LEDEN, ONOR,
BREZEN).




PONCTVRTLETI

- toto je pomoon§ podprogram, kterf slouif k zjednodudenf hlav-
nfho programu.

TISKPOCITAM, TISKUDAJE

- tyto podprogramy sloufi k zlepSen{ préce ufivatele s t{mto progra-
movym vybavenfn,
CTENINHODIN
=~ tento podprogram je urlen pro &ten{ redlného &isla z texto-
vého souboru UDAJE.DAT. V§vojovy diagram je na ohrdzku 3. 2,
. viris zdrojového programu na priloze &. 2.
Popis:
- nulovéni prom¥nnfech N, H, CELA, CE, DESET, DE, CISIO
- vynechén{ mezer p¥ed E{slem
- pieiten{ makd pfed desetinnou tedkou, uklidaj{f se do indexo-
vané promdnné A
- pFedten{ znakd za desetinnou telkou, uklddajf se do index.
proménné D
- pFevod znakd pfed desetinnou tefkou na celé Z{slo ve tvaru
. xx
- pfevod znakl za desetinnou teZkou na desetinné Z{slo ve tvaru
0. YYYY
- vytvofeni desetinmného X{sla ve tvaru XXX.YYY
- nédvrat, pfedéni desetinného 3{sla hlavaimu programu.
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¥yveievy disgram - pedpres

ram LN
('ataﬂ.j

nulovéni
promé&nnych

ZNAK='0%.9'

ACRI=ZRAK

=N+1

R=N-1

obr.2.0




&ti
ZNAK //

DLMI=4NAK
M=M+1
¢ti
ZNAK
4

M=N-1

®

ebr.2.1




MOCNINA=MOCNINA*10

MOCNINA=MOCNINA/10

CE=(ord(ALI]) -ord('0'))» MOCNINA

. CELA=CELA+CE

obr.2,.2




. MOCNINA=MOCNINA*10

DE=(ord(DLII1)-ord('0'))» MOCNINA

/
DESET=DESET+DE

o CISLO=GELA+DESET

!

(: navrat :)

obr.2.3




3.2.2. Program
KAPACVYP

- tento program sloufi k vlastnimu vypo&tu kapacitnfho vytiZeni
jednotlivjch pracovist nebo celého provozu CLP. Cel§ program
Jeo rozdélen do t¥{ hlavnich &4stf, to podle toho jakou ze t¥{
moZnost{ vyibdru pFi volbd obdobf, za které chceme mnét vyuZiti
virobtni kapacity, si zvolimes

A/ Chceme zndt vyuZiti vfrobni kapacity za mésics

- pomoc{ termindlu zaddvéme konkrétni m¥sic, za ktery chceme

.- znét vyuZit{ vyrovn{ kapacity, uloZ{ se do promd®nné JAMES

- pomoci termindlu zaddvéme konkrétnfi rok, za kterj chceme
zndt vyuZiti vfrobni kapacity, ulo#Z{ se do prom&nné JAROCK

- pomoci{ termindlu volime podet pracovis¥, u kterjch chceme
gndt vyufit{ vyrobni{ kapacity. MlZeme volit jednu ze dvou
moZnostis
-~ jednoho pracoviitd
- viech pracovist
uloZi se do promdnné KOLST. Podle této volby se program vydd

"; jednou z dvou cest.

- pomoc{ termindlu zaddvéme potFebtmé ddaje pro vliastni vipolet
skuteiné vyrobni kapacity. Jde o nomindlni Zasovy fond, koe-
ficient plémevaného vyuZiti, podet smd¥n v jakém dané praco-
viSt¥ pracovalo a koeficient skutedného plnd¥ni vikonovych
norem

- nésleduje vyb¥r a nalteni dat z textového souboru pro vypodet
potfebné vyrotni kapacity

- vliastn{ vypolet skuteiné a potiebné vyrobni kapacity, vipodet
vyu#it{ vjrobni kapacity

- tisk visledku
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B/ Chceme znét vyufit{ vyrobni kapacity za dtvrtletis

= pomoc{ termindlu zaddvéme konkrétni Etvrtletd, za které
chceme znét vyufiti virobn{ kapacity, ulo%{ se do
proménné JACTV

- pomoc{ termindiu zadévéme konkrétni rok, za ktery chceme
znét vyuZit{ virom{ kapacity, uloZ{ 86 do proménné JAROK

- pomoci termindlu volime podet pracovis¥, uloZime do pro-
ménné KOLS?T

- zadédvéme potfebné idaje pro vipolet skuted. vfrobni kapa-
. city, pomoc{ terminélu
- vybdr a na¥teni dat z textového souboru pro vypodet potieb-
né virobtni kapacity
- vlastn{ vyipodty
- tisk v§sledkd
c/ chccmo’ zndt vyuZit{ vyrobn{i kapacity za rok @
- pomoc{ termindlu zadévéme konkréin{ rok, za ktery chceme
znét vyyuiiti vyrobni kapacity, uloif se do ﬁromlnné JAROK
- volime po¥et pracovis¥, pomocf termindlu, ulo%{ se do
promdnné KOLST
. - pomoci termindlu zaddvéme potietné ﬁdajo pro vipolet skutedné
virobni kapacity
- v§bd¥r a na¥teni dat z textového souboru pro vypolet potieb-
né virobni kapacity
- vliastni vypod&ty
- tisk v¥sledkt
Po tisku vjsledkfl na terminil je woino pokrafovat v ziska-
ném vfpo&tu nebo je mo¥no skon¥it s kapacitnfmi propodty.




¥¥¥olevy disgrem - progrem KAPACYYP

( stert )
@

nuloviéni
prom&nnych

!

volba obdob{

[

ti
ZAKDY

ZAKDY=m&s{e

volba mésice

cti
JAROK

volba podtu strojd

/

éti
KOLST

obr, 3.0




%

&ti
JASTR,PPDSMJ,
KSKJ , PSMJ , KMJ

| ;
(!) sti
NHODINY,KUSY

PVKPP=PVKPP+ (NHODINY#KUSY)

SVKPP=PPDSMJ» POCETHODIN#»
# KSMeJ # 'Sl # 5 Mo

ne

VYYUZITI=PVKPP/SVKPP #100

ne
STROJ=JASTR

obr. 3.1




———<JASTR=1 ,25}

i

| sti
PPDSMV[ JASTR]

—< JAS‘I".R;I ,25 >—

eti
MESIC

\

MESIC=JAMES

ano

&ti
ROK

T~

ne

ROK=JARCK

ano

Eti
NHODINY,KUSY

'

PVKPP=PVKPP+ NHODINY KUSY

obr.3.2




SVKPP=PPDSMVL JASTR1* POCETHODIN»
+KSMVLJASTRI*PSHMV[JASTR] =
*KMV[JASTR]

VYUZITI=PVKPP/SVKPP#100

obr.3.3




ZAKDY=¢twrt,

ano

volba étvrtlet{

éti
JACTV

volba reku

éti
JAROCK

volbe podtu strejd

ti
KOLST

KOLST=jeden

Obro3o4




P

&ti
potrfebné udaje

P

o Etd
NHODINY,KUSY

vypolet
PVKPP
MESICECTVRT.
ano

vypolet
SVKPP
ROK=JAROK ’

vypolet

‘ VYUZITI
&ti

STROJ tisk

r VYUZITI

STROJ=JASTR

obr,3.5




&ti
potiebné udeje

xonec souboru

MESICEéCTVRT.

[5

ROK=JAROK

Eti
FHODINY,KUSY

vypolet
PVKPP

ne

obr.3.6




ZAKDY=rok

. A volb& roku

volba poltu strojl

éti
KOLST

KOLST=jeden

obr,3.7
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7

&ti
potiebné udeje

ROK=JAROK

&ti
STROJ
STROJ=JASTR

ano

ne

&ti
NHODINY ,KUSY

vypolet
PVKPP

obr.3.8




&ti
potfebné udeje

v¥polet
SVKPP
vypedet
‘ VYUZITI
ne .
- tisk
ROK=JAROK ‘ VYUZTPI /
ano
&ti
NHODINY ,KUSY
vypolet
PVKPP

obr.3.9
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Program je doplndn o ndkterd vylepSeni, kterd viak nemaji
vliv na vlastn{ vypodet, pouze zlep3uj{i uiivateli prdci s timto

programen,

3.3. Ové¥en{ navrieného Fedieni na kontrolnich prikladech

V p¥ikladech Je pouiito vymyslenych dat.

P¥{loha 8. 3 - modelovén vipodet vyuZiti vyrobni kapaciiy za
m8sfc leden pro pracovidtd & 10 v roce 1989.

PH loha &, 4 - modelovén vipolet vyuZiti vyrobni kapacity za
m¥sic kviten pro cely provoz CLP v roce 1989.

P¥¢{loha 8, 5 - modelovén vipodet vyuZit{ vyrobni kapacity za
1, ¥tvrilet{ pro pracoviit® & 10 v roce 1989.

PF{loha &. 6 - modelovén vipolet vyuiiti virobn{i kapacity =za
3. %tvrtleti pro cely provoz CLP v roce 1989.

PF{loha &. 7 - modelovén vipolet vyuZiti virobni kapacity pre
pracoviitd & 10 v roce 1989.

PF{loha & 8 - modelovén vipodet vyuZiti virobn{ kapacity pro
cely provoz CLP v roce 1989.

Pf{lcha & 9 - modelovén vyipolet vyuZiti vjirobni kapacity pii

' Spatném zadéni roku.

Zlep3ila se systematilnost Fizeni a oriemntace v informacich,
vylou¥ila se moZnost vzmiku chyb pii zjiZtovént vyuit{ vfrobni
kapacity. NavrZeny subsystém velice dobie podAvd obraz o skuteld-
ném vyuifvéni vjrobn{ kapacity, jak Jednotlivjch pracovist CLP,

tak 1 celého provozu CLP. Z toho plyne i jednodu33{ odhalovéni

nedostatkl a rezerv v Fizend,




Pro 3asové zkrédoeni vipodtu vyuZit{ viroba{ kapacity
jsem pou%il nésledujfc{ postup. Cteni dat z textového souboru
je postupné, Zte se jedna poloika za druhou. Po predteni poloZky
program testuje Je-1li tato poloZka v souladu s poZadovanou hod-
notou. Neni-1i tato podminka splndna, Eten{ z textového souboru
pokraduje na novém Fddku, tim se uSetf{ Ias potiebny k dodteni
celého Fédku.

Velkou vfhodou tohoto FeSeni je i velice snadnf a pFehledny

tisk vyysbené produkce.




4. Z8vER

Hlawmim c{lem této diplomové préce bylo navrhnout auto-
matizovanf subsystém pro zjiStovéni vyuZiti vjrobni kapacity
v centralizované lisowné plechll pFi respektovéni névaznosti

na budovany automatisevany systém Fi{zeni tohoto provozu.

Problém jsem vyFeSil pomoci datové zdkladny (UDAJE.DAT),
uZivatelského programu a vytvofenim nového mechanizmu vypol&-
t4 vyuZit{ virobn{ kapacity. Visledky ndvrhu jsem ovdril v
modelovych situacich. Ze srovnéni stivajiciho a navrZeného
zplsobu zjistovén{ vyuZit{ vyrobtni kapacity je patrno, Ze
feSeni , které je vysledkem diplomové préce, vyrazn¥ preddi
pfedevdim dsporou Zasu, zkvalitnénim F{zen{ a zvySenim piehled-

nosti o skutelném vyuZivédnim vyrobni kapacity, dosavadni praxi.

Ne diplomové prdoi jsem dokézal, Ze uplatndnim moderni
vypodetni techniky lze dosdhnout podstatného zefektiwvndni
F{zeni vyrobnich procest a tim i lepSftho vyuZivén{ v§robnich
prostiedkil.
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Seznam pi{loh

1.
2,
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

Textov§ soubor UDAJE.DAT

Vipis programu KAPACVYP

Model vipodtu - jeden m¥sfc, jedno pracovist¥

Model vy¥podtu
Model vypodtu
Model v¥poltu
Model vypoltu
Model vipodtu
Model vypodtu

jeden mEsic, viechna pracovidtd
Stvrtleti, jedno pracoviitd
Stvrtlet{, viechna pracoviZtd
rok, jedno pracovistd

rok, viechna pracoviitd

chybn& zadén rok
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P

B 4

.....MESIC.....ROK...PRACOUISTE..NAZEU.UYRBBKU.......NHUUINY...KUSY...
\&&\&\\»\&xx&xxxxxxx\xx&&x\&\x\\x»xxx\xxx\x&\\xxxxxxxxx-\\~~\~~\\~\~\

i 1989 23 33328838 2.56 3
i 1969 23 2332333 1.8 10
i 1989 23 azoa3338 3.85 20
i 1989 1 2333333 AL é
1 1989 9 33233388 0.1 61
i 1989 4 3328338 2.3 9
1 1989 19 asaasas 3.9 7
i 1989 8 saaasas 8.7 1
1 1989 2 3333333 2.8 2
i 1989 10 2333333 3.0 Q
1 1989 10 aasas3a3 1.0 20
1 1989 10 asa2888 7.8 6
i 1989 il 2333338 8.9 1
1 1989 5 aanaass 7.2 2
i 1989 7 sa33333 0.7 89
i 1989 13 apaaaas 0.1 20
i 1989 14 aaaaaas 1.7 9
i 1989 16 asaazas 0.1 20
1 1989 .3 aasases 7.0 9
i 1989 12 azaaaas 0.2 45
1 19689 22 asssa88 0.3 20
1 1989 24 saaaaaa 0.4 13
i 1989 10 saaasa’ 0.9 10
i 1989 17 33333338 0.25 &7
i 1989 ig aasasaaad 0.15 28
1 1989 20 aasaals 8.5 20
1 1989 21 aasaaas 0.8 i
1 1969 15 aaa3a33 1.2 8
1 1989 3 asaaaas 0.8 2
2 1969 12 bbbbbbb 0.6 )
2 1969 23 bbbbbbb 2.7 12
2 1989 22 bbobbbb 5.8 9
2 1989 21 bbbbbbb 6.0 2
2 1989 17 bbbbbbb ?.0 3
2 1989 15 bbbbbbb 0.25 10
2 1989 6 bbbbbbb 9.25 b
2 1989 4 bbbbbbb 0.75 20
2 1989 3 bbbbbbb 0.5 26
2 1989 2 bbbbbbb 3.8 10
2 1989 1 bbbbbbb 14.9 3
2 1989 24 bbbbbbb 10.8 2
2 1989 13 bbbbbbb 0.9 146
2 1989 7 bbbbbbb 8.0 2
2 1989 9 bbbbbbb 0.6 34
2 19689 5. bbbbbbb 1.9 13
2 1989 8 bbbbbbb 2.0 5
2 1989 10 bbbbbbb 0.25 38
2 1989 25 bbbbbbb 1.3 25
2 1989 19 bbbbbbb 0.8 23
2 1989 20 bbbbbbb 0.5 5
2 1989 16 bbbbbbb 1.9 11
2 1989 14 bbbbbbb 0.9 10
2 1989 18 bbbbbbb 12.5 20
2 1989 11 bbbbbbb 0.9 8
3 1989 3 cooccee 0.9 3
3 1989 15 ceccoect 0.8 4
3 1989 21 coceceet 4.5 23
3 1989 20 coccecc 5.7 44
X 1989 18 ccoceee 2.0 21
3 1989 17 peeeeee 1.4 4
3 1989 24 coeecet 0.9 34
3 1989 22 cecoeet 3.9 2
3 1989 12 cecceee 0.9 25
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] 1989 3 poeeeee 4.8 23
0

6 1989 25 ¢eeeeee 2. 9
6 1989 10 FEEEeee 2.8 12
) 1989 8 eeefeef 0.6 89
b 1989 S feEFeee 4.8 23
6 1989 9 peeefef 5.9 23
6 1989 7 eeeeeee 10.8 4
6 1989 13 feeffee 2.8 34
[ 1987 24 I Latitil 0.9 56
6 1987 1 sreeeet 6.9 23
6 1989 6 peefeef 2.3 56
6 1987 4 feeeeef 2.5 35
6 1989 3 PEEEEET 9.9 23
6 1989 2 peeffeft 1.8 23
6 1989 15 pefffee 1.0 &5
6 1989 17 eeEeeef 0.9 56
6 1969 21 Peeeeee 0.7 78
-] 1989 11 peeeeef 0.8 88
6 1989 18 tfeeefe 0.5 96
6 1989 14 peeeeee 0.6 98
7 1989 18 gdddadd 0.5 34
7 1969 20 daddddd 4.7 56
7 1989 21 dgddadd 9.7 12
7 1989 15 dadgdsd 5.7 23
7 1989 3 dgddgds 4.9 34
7 1989 o3 . ddddgddd 3.9 34
7 1989 1 dgdagdd 0.6 9
7 1989 9 deddddd 0.6 &7
7 1989 4 deddddd 4.0 51
7 1989 25 dgddddd 3.9 23
7 1989 19 dgddddd 2.9 56
7 1989 2 dadddds 2.9 12
7 1989 10 dgddddd 6.9 9
7 1989 11 doddgdd 1.9 5
7 1989 5 daddddd 1.7 3
7 1989 7 gddgddd 1.9 34
7 1989 13 deddddd 1.7 12
7 1989 b6 godaddd 1.3 12
8 1989 21 hhhbhth 3.9 34
8 1989 17 nhhhbhh 7.9 12
8 1989 15 hhhhhhh 2.9 25
8 1989 3 nhhhhih 1.6 42
8 1989 6 phhhhth 4.8 27
8 1989 4 hhhhhhi 3.9 b}
8 1989 2 hihhhhihh 1.9 46
8 1989 1 hhhtihhh 5.9 46
8 1989 3 fhhhhihh 4.7 46
8 1989 13 hhhhhih 0.8 86
8 1989 24 phhhhibh 3.4 34
8 1989 7 hhhhhhih 1.3 26
8 1989 S hhhhthin 0.8 26
8 1989 9 hhhhthih 6.8 56
8 1989 8 hhhhhhh 3.2 g
8 1989 19 hhthhthhh 2.3 4
8 1989 25 hhhhhhh 1.1 43
8 1989 20 phhhhhh 11.8 43
9 1987 3 jiiiiii 10.7 34
9 1969 15 jiiiiii 10.2 6
K4 1989 20 jiiiiii 2.9 35
? 1989 17 jiiiiii 4.6 34
9 1989 24 jiiiiid 1.0 7
9 1989 22 jiiiiii 2.0 56
? 1989 S - jiiiiii 8.9 56
9 1989 1 jiiiiii 1.9 98
9 1989 16 iiiiiii 1.8 54




> 9 1989 7 iiiiiii 1.9 45
9 1989 14 iidiiii 2.1 98
9 1989 13 iidiiii 5.8 23
9 1989 5 iidiiii 2.9 34
k4 1989 11 iiiiiii 1.9 45
9 1989 10 ifiiiii 0.8 23
9 1989 2 iiiiiii 5.7 23
k4 1989 8 iiiiiii 2.5 &7
k4 19689 19 iidiiii 1.4 23
? 1989 25 iiiiiii 1.0 23
? 1989 4 iiiiiii 3.8 34
9 1989 9 iiiiiii 3.7 34
4 1989 23 itiiiii 1.0 54

10 1989 12 dudddududd 2.9 76
10 1989 23 duddudiddod 4.9 54
10 198% 22 duddudddd 2.9 9
10 1989 21 Suddudddd 0.7 99
10 1989 17 NNNRNAN) 0.7 100
10 1989 15 ddududddd 0.4 45
10 1989 6 NNNNENN 7.9 956
10 1989 4 NERNENN 0.7 45
10 1989 3 NENNENN) 5.9 2
10 1989 2 dodddiddd 10.7 23
10 1989 1 b 0.8 23
10 1989 24 NENNENN) 6.9 35
10 1989 13 NENSNAN] 7.9 a7
10 1989 7 dudddddd 0.8 67
10 1989 9 doddududdd 7.9 94
10 1989 S NNNNNNN] 6.9 32
10 1989 8 NEERNAN 9.7 45
10 1989 10 NNNNENN] 5.9 43
10 1989 11 dddduddd 7.9 34
10 1989 18 ddddddd 8.9 34
11 1989 3 kiekklek k. 0.9 20
11 1969 15 kkkkklk. 6.8 1
11 1989 21 klkklckkl. 7.9 1
11 1989 20 khkkkkkk 9.9 6
11 1989 18 kkkickkk. 1.9 4
11 1989 17 klckkkkk. 1.7 1
11 1989 24 kkklkkkk. 8.1 3
11 1989 22 kkkkkick. 4.6 3
11 1989 12 kkkkkkl 6.8 54
11 1989 6 kklckkkk, 0.7 4
11 1989 16 kkkkkkk 3.6 4
- 11 1989 14 kiclekkelck. 3.5 2
11 1989 13 kkkkkkk. 1.3 45
11 1989 7 kkklklck. 2.4 32
11 1989 5 kkklkkkk, 3.2 2
11 1989 i1 kkkkkkk 6.2 6
11 1989 10 kikkkickk. 4.1 32
11 1989 2 kkkkkkk. 0.7 4
11 1969 8 kelekelekkek 1.2 14
11 1989 19 kklkkikk 2.1 21
11 1989 25 klkkkkikk. 7.1 23
11 1989 4 kickkkki. 2.4 35
11 1989 4 kkkkkkl. 1.3 15
11 1989 1 kkkkkkk 1.3 16
11 1989 23 kkhkklkkk, 2.5 27
11 1989 23 kikklekki 5.3 23
11 1989 23 kkkkkkl. 1.3 39
11 1989 23 kkklkkk 1.3 7
i1 1989 23 kkkkkkk, 9.7 37
12 1989 24 1111111 7.4 35
12 1989 13 1111111 1.9 65
12 1989 7 1111111 9.0 18
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rrogram KAPACVYP (inrutsouteut)

const
POCETHODIN=8.5%
KONECSOUBORU="4"3

ture
VEKTORi=arraull..10] of char:
VEKTORZ2=arraull..25] of real:

var
INAK:schar§
SHITECKOLST»ZAKDY »GrQy PRES » JAMES » JASTR » JARCK » JACTV: inteder s
LIDAy DOCEHO» CTVRTLETI »KONEC yMESICyROK» STROJYKUSY t integer s
NHODINY » SUKPP » PUKPP»UYUZITI sveals
PPDSRJYPSRJPKSRIsKRI2real?
PPDSCJyPSCIsKSCIsKCIereal s
PPDSH.JPSMJyKSMIs KM Iz T3]3
PPDSHV yPSMV s KSMV s KMV s VEKTORZ S
PPRSCVyPSCV s KSCVKCYVEKTORZ2 S
PPDSRV PSRV y KSRV KRV VEKTOR2
TF stexts

rrocedure ASSIGN(var Frtexticonst S: packed array [D..H:intederl of char)s$
external;

rrocedure PRAZDNERADKY (VOLNERADKY:inteder) s
var
Izinteder?
bedin
for I:=1 to VOLNERADKY do writeln’
end$

rrocedure JAKEHOSTROJE?:

bedin

writeln(’ JAKEHO PRACOVISTE CHCES ZNAT KAPACITNI UYTIZENI?)S
writeln(’ 1ovveevuneePrvniho rracoviste?)’

writeln(’ 2. uvunessnfruheho pracoviste’)?

writeln(’ =737

writeln(’ .78

writeln(’ )3

writeln(’ 25 e v e reu s e sfvacatehorateho pracoviste?)
end?

rrocedure JAKEHOOBDOBI ¢

bedin

writeln(? ZA JAKE OBDOBI CHCES ZNAT KAPACITNI VUYTIZENI")$
writeln(’ leveswnaneeZd MESiC?) S

writeln(’ ZeevunnuneeZzd Ctvrtleti?) s

writeln(’ FeevnnnuwnaZd TOKY)F

end?

procedure KpLIKASTROJU:

bedin
writeln(’ KOLIKA PRACOVIST CHCES ZNAT KAPACITNI VYTIZENI?)S
writeln(’ 1uawnewessod@dnoho pracoviste’) s
writeln(’ ZeruneunesVEECH Pracovist?) s

end?




srocedure JAKEHOMESICES?

bedin :

writeln(’ 74 JaKY MESIC CHCES ZNAT KAPACITNI UYTIZENI?) ¥
writeln(’ 1..........1eden’)=

writeln(’ 2..........unor’):

writeln(’ I)7

writeln(’ «I)7

writeln(’ Y

writeln(’ 12..........Prosinec’)=

end?

procedure JAKEHOCTURTLETIS

bedin
writeln(’ ZA JARE CTURTLETI CHCES ZNAT KAPACITNI UYTIZENI? )7
writeln(’ LeeeensanwaPPyuni ctvrtleti?)?
writeln(’ D e nnwessssdruhe ctvrtleti?)s
writeln(’ Beeuneansnatreti ctvrtleti?)s
writeln(’ Aeveesounuoclvrte ctvrtleti?) s
erd?

procedure JAKEHOROKU?

bedin
writeln(’ , 74 JAKY ROK CHCES ZNAT KAPACTTNI VYTIZENI”) S
writeln(’ 1989 s envessnses19897) 7
writeln(’ 1990...........1990')3
end?
srocedure TISKSTROJE(JASTR=inteser):
bedin
case JASTR of
1swriteln(’ 1 ... [LEWP 40A17) %
2suriteln(’ 2 ... CLENX 100C1%) ¢
swriteln¢’ 3 ... CLENX 100C1?) %
4suriteln(’ 4 ... CLE 16017) %
Sewriteln(’ S .. CLENP 63A1%) 7%
bawriteln(? 6 ... [LKVS 301%)3
7ewriteln(’ 7 ... CXRM 2000/6+317) %
gawriteln(’ 8 ... (X0 2000/6B1%) ¥
9suriteln(’ 9 ... CLODD 5017) %

10swriteln(’10 ... CLOOD 1251%) 3
11swriteln(’1l ... CLOOD 2001") %

12:uriteln(’12 ... CLTO 12537 ¢
13:writeln(’13 ... INTE 2500/4-B17) 5
t4zwriteln(’id ... [NTE 3150/6.3417) 7%
1Sswriteln(’15 ... [NTE 3150/101%) %
16swriteln(?1é ... CONT 25007693 NC17) 3
17:writeln(?17 ... [CN 901/15501%) 3
18swriteln(’18 ... [CN 901/155017) %
19swriteln(’1? ... [CS 2017)5
20swriteln(?20 ... CS 204/165017) %
21suriteln(’2l ... CTC 202-K-NC/165017) 7
22swriteln(?22 ... CTC 202-K-NG/200017) 5
2Zswriteln(?23 ... LTC 400-K-NCI") ¥
24:writeln(?24 ... [SAFAN]Y) ¢
25:writeln(’25 ... CRUCNI PRACOVISTEI?)?
end

envd?

rrocedure TISKMESICE(JAMES:inteaer):
bedin
case JAMES of




tswrite (LEDEN’)?
2ewrite (PUNOR?) 7
J:write (?BREZEN’) Y
4eurite (TDUBENT) ¢
Sewrite ("KVETEN?) §
bsurite (TCERVEN") ¢
7surite (?CERVENEC?) §
Bewrite (TSRPENY) 5
Peurite(?ZARI?) ¢
10swrite ("RIJEN?) ¥
11:write (*LISTOPAD?)
12zurite (PPROSINECT) ¢
end
end?

erocedure TISKCTURTLETI(JACTV:inteder)?
bedin
case JACTV of
1ewriteln(?PRUNI CTVURTLETI CLEDEN,UNOR,BREZEN1’)?
2ewriteln(?DRUHE CTURTLETI CDUBEN:KVETEN»CERVEN]?) S
Fewriteln(? TRETI CTURTLETI C[CERVENEC,SRPENyZARI1?)?
4ruriteln(*CTURTE CTURTLETI C[RIJEN»LISTOPAD,PROSINECI?)S
end
end’

erocedure POMCTURTLETI (JACTV:intederivar CTURTLETIsinteder) ¥
bedin
case JACTV of
1sCTURTLETI: =13
2:CTURTLETI s =47
3:CTURTLETY 2=77
4:CTURTLETI:=10%
end
ervi?

srocedure CTENINHODIN(var CISLO:veal)?
var
NAsNyMsCE» I JyCELAMOCNINA: inteder?
DEyDESET:real?
ArB:VEKTORL?
bedin
Nz=0?
Ms=0%
CELA:=03
CE:=07
DEs=0%
DESETz=0:CISLO:=0%
read (TFyZNAK) 7
while ZNAK=? ! do read(TFsZNAK) ¥
while ZNAK inL’07..797] do
bedin
ACN] :=ZNAK
Ne=i+17
vead (TFyZNAK) 7
erd’
Nz=N-17
read (TF »ZNAK) §
while ZNAK inL’07..79%1 do
bedin
BUMIz=ZNAKS.
Mo=M+l3
read (TF y ZNAK) 3




ends
Me=M-13
for I:=0 to N do
bedin
NA:=N-1;
MOCNINAz=1;
for J:=0 to NA do
bedin
MOCNINA:=MOCNINA®10:
ends
MOCNINAz=MOCNINA div 103
CEs=(ord(ALID) —ord (*0?) ) *MOCNINAS
CELA2=CELA+CE}
end’
for I:=0 to ¥ do
bedin
MOCNINAz=1:
for J:=0 to I do
bedin
MOCNINA:=MOCNINA%10}
end;
DEz=(ord(BLID ~ord (?0?) ) /MOCNINAS
DESET:=DESET+IE
end’
CISLO:=CELA+DESET:
end’

procedure TISKPOCITAM:

bedin
writeln(? CHVILI POSECKEJ POCITAMIIt 9);
writeln(’ MUAARAARAAAMAAMAAVAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAARAAA 7))
end?

erocedure TISKVSUDAJE:

bedin
writeln(’ VSTUPFPNI UDAJE PRO VWYPOCET t11rys
weiteln(? SAAAMAAAARAAMAAMAAAAAAAAAAAMAAAAAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA T )
writeln(? (zadava uzivatel) )
end?

{hlavni srosram)

bedin
SMITEC:=1?
PRAZDNERADKY (24) 3
TISKVSUDAE $
PRAZINERADKY (8) 3
for G:=0 to 1000 do
bedin
for Q=0 to 150 do
eng?
rereat
ASSIGN(TFy *UDAJE.DAT?) ¢
reset (TF) 3
readln(TF) s
readln(TF) s
KONEC:=03%
SUKFP: =0}
PUKPP =03
UYUZITIz=0}




PRAZDNERADKY (24) 3
JARKEHOOBDOBT 7
PRAZDNERADKY (8) ¢
read (ZAKDY) 3
PRAZDNERADKY (24) 3
if ZAKDY=1 then

{veuziti vurobni karascity za Jeden wesic» Jednoho pracoviste)

bedin

JAKEHOMESICE 7

PRAZDNERADKY (8) 5

read (JAMES) 7

PRAZDNERADKY (24) ¥

JAKEHOROKU Y

PRAZDNERADKY (8) 5

read (JARUK) 3

PRAZDNERADKY (24) ¢

KOLIKASTROJUS

PRAZDNERADKY (8) 5

read (KOLST) §

PRAZDNERADKY (24) 7

if KOLST=1 then

bedin
JAKEHOSTROJE ¢
PRAZDNERADKY (&) 7
read (JASTR) 3
PRAZDNERADKY (243 7 .
write(’ POCET PRACOWICH DNI PRO PRACOVISTE CISLO *)¢
TISKSTROJE (JASTR) 3
write(? Z4& MESIC ")}
TISKMESICE (JAMES) ¢
writeln(’ V ROCE 7+JAROK:4)3
PRAZDNERADKY () 3
read (PPDSMJ) ¢
PRAZDNERADKY (24) ¢
write(? KOEFICIENT PLANOVANEHO VYUZITI PRO PRACOVISTE CISLO )%
TISKSTROJE (JASTR) 7
write(? Za MESIC *)3
TISKMESICE (JAMES) §
writeln(’ V ROCE 7+JAROK:4) ¥
PRAZDNERADKY (9) 3
read (KSMJ) 7
PRAZDNERADKY (24) 7
write(? POCET SMEN V JAKEM PRACOVALO PRACOVISTE CISLO ?)¥
TISKSTROJE (JASTR) 7
write(' Za& MESIC *)3
TISKMESICE (JAMES) ¢
writeln(’ V ROCE 7»JARDK:4) 7
PRAZDNERADKY (9) ¢
read (FSM.)) ?
PRAZDNERADKY (24) 7
write(® KOEFICIENT SKUT. PLNENI VYK. NOREM PRACOVISTE CISLO?)?
TISKSTROJE (JASTR) 5
write(? ZA MESIC *)3
TISKMESICE (JAMES)
writeln(®* V ROCE ?,JAROK:z4)?$
PRAZDNERADKY (93 §
read(KMJ) 7
PRAZDNERADKY (24) ¢
TISKPOCITAM?
PRAZDNERADKY (93 §
while KONEC=0 do
bedin
LIDAz=0?




read(TF yMESIC) 3
if MESIC=JAMES then
bedin
read (TF yROK)
if ROK=JAROK then
bedin
read (TFySTROJ) 3
if STROJ=JASTR then
in
LIDA:=1;
for G:=1 to 25 do read(TF»ZNAK) ¢
CTENINHODIN (NHODINY) :
readln(TF»KUSY) ¢
PVKPP==PVKPP+(NHODINY*KUSY):
end?
end?
ends
if LIDA=0 then readln(TF s ZNAK) ;
read(TFyZNAK) ¢
if ZNAK=KONECSOUBORU then KONEC:=1:
ends
SvKPPa=PPDSMJ*POCETHODIN*KSHJ*PSHJ*KMJ:
WUZIT L:=PUKPP/SVKFP*1003

writeln(’ **********************************x********************’);
writelns

writeln(’ RAPACITNI VYTIZENI JEDNOHO PRACOVISTE  *):
writeln(’ SMAMAAARAAAAAAAAAAAL A A A A A A A AN )3
writelns

write( Fracoviste ..., )

TISKSTROJE (JASTR) 3

write( ! obdobi ..u..u.. 7):

TISKMESICE (JAMES) §

writelns

writeln(’ POK cvnevnvuens "9 JAROK:4) 3

writeln(’ vetizeni ...... TeUYUZITI7:347%%)

writelns

writeln(’ *****************************************************?);
ends

if KOLST=2 then

{vauziti vurobni karacity za Jeden mesicy vsech rracovist)

bedin

write(POCET PRACOUNICH DNI ZA MESIC s
TISKMESICE (JAMES) &

writeln(’ Y ROCE 7, JAROK: 4, ? PRO PRACOVISTE *):
writelns

write(’CISLO evavevunnvnuw 7)P

for JASTR:=1 to 25 do

bedin

TISKSTROJE (JASTR) 3

read (PPDSMVLJASTRD) ¢

write(’ sveevoennanwwe )P

ends

PRAZDNERADKY (24) 3 ‘
write (*KUEFICIENT PLANNVANEHO YYUZITI PRACOVISTE ZA MESIC *):
TISKMESICE (JAMES) »

writeln(’ V ROCE *,JAROK:4):

writeln(’PRO PRACOVISTE *):

write('CISLO vvvvvennennnn, ')

for JASTR:=1 to 25 do

bedin

TISKSTROJE (JASTR) 3

read (KSMVLJASTRI) 3

write(’ ssunsvecnnvene PP




end?
PRAZDNERADKY (24) 5
write (VPRUMERNY POCET SMEN V JEDNOM DNI ZA MESIC ") ¢
TISKMESICE (JAMES) ¥
writeln(’ V ROCE 7,»JAROK:4yTPRO PRACOVISTE?)?
writeln?
write(CISLD cvvevsvwannnuwe 7)5
for JASTR:=1 to 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) 5
read (PSMULJASTRI) 5
write(? wsnsewsvunnwnen )7
end’
PRAZDNERADKY (24) 7
write (KOEFICIENT SKUT.PLENENI VUYK. NOREM ZA MESIC 7)5
TISKMESICE (JAMES) 7
writeln(’ V ROCE’»JAROK:z4) 5
writeln(?PRO PRACOVISTE?);
writeln?
write(’CISL0 sovennsunnwnes 7)7
for JASTR:=1 to 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) 3
read (KMVLJASTRD §
write(? censvssunanuan T}F
end? '
PRAZDNERADKY (24) 7
TISKPOCITAM?
PRAZDNERADKY (8) 5
while KONFC=0 do
bedin
LIDA:=0}%
read(TFyMESIC) 5
if HESIC—JAMES then
bedin
read (TFyROK)
if ROK=JAROK then
bedin
LIDAs=1}?
read (TFSTROD ¢
for Q=1 to 25 do read(TFyZNAK)$
CTENINHODIN (NHODINY) ¢

readln (TFKUSY) 7
PUKPP 2 =PUKPP+ (NHODINY®KUSY) 7

end?
end’
if LIDA=0 then readln(TFvZNAK).
read(TF yZNAK) ¥
if ZNAK=KONECSOUBORU then KONEC:=1;
end?
for JASTR:=1 to 25 do
bedin
SUKPP :=5VKPP+PPDSMVL JASTRI*POCETHOD IN%KSMVL JASTR IPSMVE JASTRI®KMVL JASTR ]S
end’

VYUZITI=—PUKPP/SUKPP*100,

writeln(’ _ 263696363636 36 36 96 36 36 36 36 JETE 636 I 6 I 3036 96 36 90363636 36 36 96 30 036 36 I 36 3 I NI NN HHRT ) §
writeln?

writeln(’ KAPACITNI VYTIZENI CELEHO FROVOZU CLP )5
writeln(’ AAAAAVAAAAAAAAAA AR AN A AANAARAAAAAN T )

writeln?

write( ? obdobi weee. ’)F

TISKMESICE (JAMES) ?

writelns

writeln(’ PrOK vewvwwas T JAROKzZA) T

writeln(? veuziti cees TPUYUZITIzZ7:39%77) %




writelns
writeln(? FEHIEIEN I I I 36 I 606 I D606 0636363 360630 362000 3636 9636 3636 ):
end’
end?
if ZAKDY=2 +then

{vwuziti vurobni karacity za Jedno crvrtletis Jednoho Pracoviste)

bedin
JAKEHOCTURTLETI S
PRAZDNERADKY (8) 3
read (JACTV) 5
PRAZDNERADKY (24) §
JAKEHOROKU 5
PRAZINERADKY (9) ¢
read (JAROK)
PRAZDNERADKY (24) 3
KOLIKASTROJUS
PRAZDNERADKY (9} ;
read (KOLST) ¢
PRAZDNERADKY (24) 3
DOCEHO:=JACTU+25
if KOLST=1 then
bedin
JAKEHOSTROJE
PRAZDNERADKY (7) 3
read (JASTR) 5
PRAZDNERADKY (24) 3 '
write(” POCET PRACOUNICH DNI ZA ")
TISKCTURTLETI (JACTV) 5
write(? ROKU ?,JaROK:z24)7
write(” PRO STROJ CISLO *)s
TISKSTROJE (JASTR) ¢
PRAZDNERADKY (9) »
read (PPDSC.D ¢
PRAZDNERADKY (24) 3
write(? KOEFICIENT PLANOVANEHO VYUZITI 24 7):
TISKCTURTLETI (JACTW) 3
write(? ROK ?,JARODK:4)?
write(?* PRO PRACOVISTE CISLO ?);
TISKSTROJE (JASTR) §
PRAZDNERADKY (9) ¢
read(KSCh) ¢
PRAZDNERADKY (24) 3
write(* PRUMERNY POCET SMEN ZA ?);
TISKCTURTLETI (JUACTWV) ¢
write(’ ROKU ?,JAROK:4)?
write(? PRO PRACOVISTE CISLO ?*):
TISKSTROJE (JASTR) ¥
PRAZINERADKY (9) 5
read(PSC)) 3
PRAZDNERADKY (24) 5
write(? KOEFICIENT SKUT.PLNENI UYK.NOREM Z4 *)s
TISKCTURTLETI (JALCTV) 5
write(’ ROKU ?,JaROK:4);
write(’ PRO PRACOVISTE CISLO 733
TISKSTROJE (JASTR)
PRAZDNERADKY (9) §
read(KCJ) 5
PRAZDNERADKY (24) 5
TISKPOCITAM?
PRAZDNERADKY (9) 5
POMCTVRTLETI (JACTV»CTURTLETI)
DOCEHO s =CTURTLETI+2s
while KUNE(C=0 do




bedin
LIDA:z=0?
read (TFMESIC) ¢
if MESIC inCCTYRTLETI..DOCEHD] then
bedin
read (TF +ROK) 5
if ROK=JAROK then
bedin
read(TF+STROJ) ¢
i? STROJ=JASTR then
bedin
LIDA:=1%
for Q=1 to 15 do read(TF+ZNAK)?
CTENINHODIN (NHODINY) ¢
readln(TFKUSY) 7
PUKPP : =PUKPP+ (NHODINY*KUSY) §
end’
end?
end’
if LIDA=0 then readln(TF:ZNAK)?}
read (TF»ZNAK) 5
if ZNAK=KONECSOUBORU then KONEC:=1}
end’
SVKPP 2 =PPDSCPOCETHOD IN®KSC IHPSC IKCS 3
UYUZITI s=PVKPP/SUKPP#1007
PRAZDNERADKY (24) 7
write(’ s
W 3 £ T 1 (7 3336663639696 96 3002636 69696 96 3669636 36 36 3 I3 066 06 H 06 36 I I I II MMM A MNR T ) 7
writeln?
writeln(’ KAPACITNI VYTIZENI JEDNOHO PRACOVISTE 7)?
writeln(’ AAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAN 1) §
write( 7 pracoviste ... 7)7¥
TISKSTROJE (JASTR) 3
write( 7 obdobDL vevenune T)F
TISKCTURTLETI (JACTV) $
writeln(’ TOK cevevunenen TrJAROKZA) S
writeln(?’ wetizZzeni ceeves TOUYUZITIE7:532747%) %
writelns
write(’ ’)s
W 1 H @110 7 6306963636 369636 396 H 06 23696 36 36 3636 336 36 36 3636 3 I 1630 90 I IEIE I JI MM NN RN RN HNURT) 7
envd?
if KOLST=2 then

{veuziti vurobni karacity za Jedno ctvrtletis vsech pracovist)

bedin

write (*POCET PRACOUNICH DNI ZA 7)¢
TISKCTURTLETI(JACTV) §

writeln(’V ROCE ?,JARDKz4+?PRO PRACOVISTE") ¥
writelns

write(’CISL0uceivuncnocnnss?)?

for JASTR:=1 to 25 do

bedin

TISKSTROJE (JASTR) 5

read (PPDSCULJASTRD) ¢

write(? R 1 |

end’

PRAZDNERADKY (24} 5

wirite (?KOEFICIENTY PLAN.VYUZITI PRACOVISTE ZA *)7
TISKCTURTLETI (JACTV) §

writeln(’V ROCE s JARDK:z4»? PRO PRACOVISTE’)?S
writeln’

write(’CISLD. v vunne wa?)?

for JASTR:=1 to 25 do

bedin




TISKSTROJE (JASTR) &
read (KSCULJASTRI) ¢
write(? cvsensnsvunnens?)?
end?
PRAZDNERADKY (24) 3
write(’ POCET SMEN UV JEDNOM DNI ZAY):
TISKCTURTLETI (JACTV) ¢
writeln(’ V ROCE ’,JAROK:4»' PRO PRACOVISTE?) §
writelns
Write(*CISl0ieneennnonennna?)?
for JASTR:=1 to0 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) §
read (PSCUCJASTR]) ;
write(’ B 2 X
end? '
PRAZDNERADKY (24) 3
write ("KOEFICIENT SKUT.PLNENI UYK.NOREM ZA *):
TISKCTURTLETI (JACTV) 3
writeln('V ROCE *»JAROK:4»? PRO PRACOVISTE?):
writelns
Write(’CISl0e.uuenvreencvununna?)?
for JASTR:=1 to 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) §
read (KCULJASTIRI) $
write(? cesesnvssunsnenven’}?
end;
PRAZDNERADKY (24) 5
TISKPOCITAMS
PRAZDNERADKY (9) 5
while KONEC=0 do
bedin
LIDA:z=03
read (TFyMESIC) 5
if MESIC inCCYVRTLETI..DOCEHO] then
bedin
vead (TFyROK)
if ROK=JAKOK then
bedin
read(TFySTROD) §
if STROJ=JASTR tten
bedin
LIDAs=17
for G:=1 to 25 do resd(TFyZNAK):
CTENINHODIN (NHODINY) ¢
readln (TFKUSY) ¢
PUKPP s =PUKPP+ (NHODINY*KLISY) ¢
end?
ends
ends
if LIDA=0 then readln(TF,ZNAK) 3
read (TF »ZNAK) ;
if ZNAK=KONECSOUBORU then KONEC:=1$
end’
for JASTR:=1 to 25 do
bedin '
SUKPP==SUKPP+PPDSCV[JASTRJ*POCETHODIN*KSCUCJASTRJ*PSCUEJASTRJ*KCU[JASTR]:
end’
UYUZITI :=PUKPP/SVKPP%1003
writeln(’ SR MR N MM RN NM NI NIIEIIN NI I I NI NI N RINIMHF NN NN )

writelns
writeln(’ KAPACITNI UYTIZENI CELEHO PROVOZU CLP?):
writeln(’ SAAMAAAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA T ) ¢

writelns




write(? obdobi suena’d?

TISKCTURTLETI (JACTV) ¥

writeln(’ TOK weneswus TrJAROK24) 7

writeln(’ vatizeni ... TeVYUZITIe7:3+%%4%)%

writelny

writeln(? S0 30 36 I DI I NI N KNI NI NI MK III IR IIRNNNNT ) §
end’
end?
if ZAKDY=3 then

{veuziti vurobni karacituy za Jeden roks Jetdnoho eracoviste)

bedin
JAKEHOROKUS
PRAZINERADKY (9) ¢
read (JAROK) ¥
FRAZDNERADKY (24) 5
KOL IKASTROJUS
FRAZDNERADKY (9) 7
read (ROLST) ¢
FRAZDNERADKY (24) §
if ROLST=1 then
bedin
JAKEHOSTROJE?
FRAZINERADKY (9) ¥
read (JASTR) #
FRAZINERADKY (24) ¢
write(’ POCET PRACOVNICH DNI PRACOVISTE CISLO®)j
TISKSTROJE (JASTR) ¢
writeln(? ZA ROK ?»JAROK:=4):
FRAZDNERADKY (9) §
read (FPDSRJ) ¥
FRAZINERADKY (24) ¢ ,
write(? KOEFICIENY PLANOVANEHO VYUZITI PRACOVISTE CISLO *)¢
TISKSTROJE (JASTR) §
writeln(’ VU ROCE ’sJAROK:4)7
FRAZDNERADKY (9) 7
read (KSRD 7
PRAZDNERADKY (24) ¢
write(? FOCET SMEN V JEDNOM DNI PRACOVISTE CISLO ")
TISKSTROJE (JASTR) 7
writeln(’ V ROCE 7»JAROK:24)7
FRAZDNERADKY () §
read (FSRJ) ?
FRAZDNERADKY (24) 7
write(' KOEFICIENT SKUT.PLNENI VUYK.NOREM PRACOVISTE cIsL0?) s
TISKSTROJE (JASTR) ¥
writeln(® V ROCE ?»JAROK:4)3
PRAZDNERADKY (9) ¢
read (KR 5
PRAZDNERADKY (24) §
TISKFOCITAM?
FRAZDNERADKY (9) §
while KONEC=0 do
bedin
LIDAz=0%
read (TFyMESIC) 5
read (TFyRUK) 7
if ROK=JAROK then
bedin
read (TF+STROD) ¢
if STROJ=JASTR then
bedin
LIDA:=1}
for Q:=1 to 25 do read(TFyZNAK) ¥




CTENINHODIN(NHODINY) ¢
read (TF»KUSY) ¥
PUKPP ¢ =PUKFP+ (NHODINY*KUSY) 3
end?
end?
if LIDA=0 then readln{TFsZNAK)?
read (TFy ZNAK) ¥
if ZNAK=KUNECSOUBORU then KONEC:=17%
=Talv H
SUKPP 2 =PPDSRI¥POCE THODIN#KSRJ*PSRJI*KR I 7
UYUZITI:=PUKPP/SUKPP*100%
writeln(’ ******u****************************************************'):
writelns

writeln(’ KAPACITNI VUY1IZENI JEDNOHO PRACOVISTE?)f
writeln(’ AMAVAAAAAAAAAAA AL AR AAAAAANARAAAANAAANT) 3
writelns

write(? pracoviste ... )

1ISKSTROJE (JASTR) ¢

writeln(’ ODBODL sveuwess TOK «uu 7rJAROK:S)F
writeln(’ vutizeni seeee- TPUYUZITIE7:3574%) %
writelny

writeln(? ************************************************************’);
end?
if KOLST=2 then

{vuuziti vurobni kaeascity za Jeden rokr vsech sracovist}

bedin
writeln(?FOCET PRACOUNICH DNI ZA ROK ?, JAROK: 4+ 7 PRO PRACOVISTE?) §
writelny
write(PCISL0uneuncnnsnnunesn?) ¥
for JASTR:=1 to 25 do
vedin
© TISKSTRUJE (JASTR) ¢
read (PPDSRVLJASTRI) §
write(? R 2 1
enid?y
PRAZDNERADKY (24) 7
writeln(’ KOEFICIENT PLANOVANEHO VYUZITI PRACOVISTE ZA ROK ?»JAROK:4) 7
writeln(’ FRO PRACOVISTE?)
writeln?y
write(? CISLO0.ceeenvunuwnes?’)?
for JaSTR:z=1 to 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) 7
read (KSRVLJASTRI) 7
write(? sesusnacnsunn’}?
erviy
PRAZINERADKY (24) ?
writeln(?POCET SMEN V JEDNOM DNI ZA ROK ? 3 JAROK 242 * PRO PRACOVISTE?)?
writeln?
Wwrite(’CISL0uevasuusonnes’)?
for JASTR:=1 to 25 do
bedin
TISKSTROJE (JASTR) §
read (PSRVLJASTRD ¢
write(? ensswansusnun’}?
end’
PRAZDNERADKY (24) 7
writeln ("KOEFICIENT SKUTUTECNEHO PLNENI UYKONOVYCH NOREM ZA ROK 7 »JAROK:4) 7
writeln(?FRO PRACOVISTE?)
writeln?
Write(’CISl0ceeuvennnnuonaa?) ¥
for JASTR:=1 to 25 do
bedin




TISKSTROJE(JASTR)=
read(KRN[JASTRJ):
write(?

end?

PRAZDNERADKY(24):

LIDAs=0F
read(\FvﬁESIC)%
read(TF:ROK):
if ROK=JAROK then
bedin
LIDA:=1%
read(TFvSTROJ):
for Q=1 o 25
CTENINHBBIN(NHODINY):
readln(TF:KUSY);
PUKPP:=PUKPP+(
end’?
if LIDA=0 then
read(TFvZNﬁK):

readln(TF

»
b4

"

do pead (TFYINAK) 7

NHODINX*KUSY):

+INAK) 7

if ZNAK=KONECSUUBDRU then KONEC:=17%

enar
for JASTRs
pedin

=1 to 29 do

SUKP?:=SUKPP+PPDSRUEJASTR]*POCETHDDIN*KSRUEJASTR]*PSRU[JASTR)*KRULJGSTR]7

and?
YYUzZIvl:
writelnt
writeln?
writelnt’
writelnd’
writeln?
writelnd’
writeln(’
writeln?
uriteln(’
envd’?
pnd?
PRAZDNERABKY (87
writet’
writelnt’
read(SﬂITEC)
until GHITEC=0?

=PUKPP/SMKFP*100:
RRRRRRHHHUFAR

KaPACI

AN

vati

%*************

end.

obdobi eee- TOK suv

***%******************************************’);

TNT UYTIZEND CELEHO PROVOZY CLPYYS

~~--~~-~-~\-~~-~-~~-~-’):

1 JAROK:24) 7

2@ML wewseeertt ’oUYUZITI:6=3v’Z’):

%*****%***%*****************************%****’)#

checes pocitalt dale [1..ano/0..ne]’)=




PRILOHA C. 3
ANVAAAAAARAAAANANANS,




*******************************************************

KAPACITNI VYTIZENI JEDNOHO PRACOVISTE
AAAAAAAAAAAAAAAAAANARAAMAAANANAAAAY

pracoviste ... 10 ... CLOOD 1251
obdODL cevnwens LEDEN

TOK evesvvuvuns 1988

vetizeni ceuees 76.2387%

*****************************************************




PRILOHA C. 4
MVAAMAAAAAAAAAAAANA




FEIEIEIEIE I JIEIEI6 6362606 66 3 36 36 JE-IE 263 36 3 I6 I 36 363636 J6 I J6 D00 36 3 2328 3 36 36 3 I 96 3 3

KAPACITNI VYTIZENI CELEHO PROVOZU CLP
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAANAA AN

obdobi ..... KVETEN
r*v LE R B 2N B N R J 1989
vouziti «... 59.40567

I IEIIEIEI6 26 F-DE I 2606 626 36 2606 3636 J6-36 3 JE 6 IEJEIE T I I I IE-I6-JEFEIEJEIE T 66T 3636 363263036



PRILOHA C. 5
MAAMAAAAAAAAAAAAAAS,




FEFEIENIEIETEIEIEIE T I 6T IEIEIE JEIE 36363630 3636 3636 36 J6 I T30 3638 36 36 336 36 3636 36 36 36 36369636 366 36 36 96 3636 306 3696 36

KAPACITNI UYTIZENI JEDNOHO PRACOVISTE
AAAAAAALAAAALAAAA AL AL AAAAALAAAA A A A A,
pracoviste .... 10 ... [LOOD 125]
obdoDl weveenes PRUNI CTURTLETI CLEDENsUNORy»BREZEN]
POK sovenvensee 1989
vwwtizeni cueeee B83.7904

FEIEIENIIEFEIEIEIEIE I IIEIE I3 IEIEIE 636 66 I F06I 36 J6 33 20T 336 3630 203836 036 336 36 I3 36 36 M3 626363608 36 3¢




PRILOHA C. 6
AMAVAAAAAAANAANAANA




KAPACITNT VYTIZENT HO PROVOZY cLp
xxxxxxxxxx\xxx\&xxxxxxxxxx\xx




PRILOHA C.7
AAMAANAAAVAAAAAAANAAY




J66 96696 26 3696 366 3626 636 626 9636 36 36263 26 96 2636 362636 2636 3636 362 3363636 J6 36 363 2636 636 36 JEI I3 2636 36 %30 3¢

KAPACITNI VYTIZENI JEDNOHO PRACOVISTE
AMAAAAAAAAAAAAAAAAMAAAAAAAAA AN

pracoviste .... 10 ... C[LOOD 1251
mi sTeRewRReEw "Ok. *ww 1989
watizeni ceveee  29.838/%

636269636 963606 JH6 DI 6 26 266 D636 36 9636 3636 36 36 336 I 36 JHIE J6 2636 I 3696 36 3636 36 IIE I NH-H I N




PRILOHA C. 8
AAAARMAAAAAAANANAAA




FETEIE 216 DI 263 J6 36 362363636 I 3636 J6-I6 96 J636 36 3636 263696 363636 3636 369690 36 26 9696 3636 363636 38 36 3036 369636 9%

KAPACITNI VYTIZENI CELEHO PROVOZU CLP
AAAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA,

obdobi .... rok ... 1989
wtizmi NS TS 12.9792

FEIEDEI6JE 36 I I I 36 I 3 362 30-T-36 36 3636 2636 J9-96 266 96 6 36 36 36 3 3636 36 336 36 36 36 3636 36 3696 36 2636 996 36 36 3636 36 36




PRILOHA C. 9
AAAAAAAAAAAAAAAAAAA




*******************************************************

KAFACITNI UYTIZENI JEUNOHO PRACOVISTE
AVAAMARAAAAAAAAAAAAAAAAAVAAAAA AR A AR,

sracoviste ..., 10 ... CLOOD 172%)]
00H0DE vueeeve. LEDEN

FOK cvvnvueewew 1988

vabizerni ..., 0.000

************************%*************************%**




